


第2回全国統一防災模試とは

震災の記憶の風化を防ぎ、災害への備えの重要性を啓発する為、「Yahoo! JAPAN」アプリ
および「Yahoo! JAPAN」スマートフォン向けウェブページ内にて、 2019年3月1日〜3月31日の
間、防災に必要な知識や能力を問う啓発コンテンツとして『第2回全国統一防災模試』を実施。

＜模試コンテンツ例＞

問題と解説は東北大学災害科学国際研究所 佐藤翔輔准教授の監修。
平成に起きた災害から学ぶ知識やスマートフォンの特性を活かしたインタラクティブな問題を含む、全25問。



実施概要

• 実施期間 ：2019年3月1日(金)～3月31日(日)

• 模試参加者（未完了含む） ：1,784,000人

• 模試完了者 ：736,249人

全国で約178万人が参加し、約73万人が模試を完了

本レポートは模試完了者 約73万人のデータに基づいています。



問題・回答・正答率一覧

No Question Answer 正答率

Q1 家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？ ひらけた場所にとどまる 96.65%

Q2
熊本地震以前、熊本で30年以内に震度6弱以上の地震が起きる確率はどの
程度だと言われていた？

0.9％未満 49.68%

Q3 特に耐震性に不安があるのは、いつより前に建てられた建物? 1981年(昭和56年) 62.22%

Q4 避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。 すぐ履けるように枕元に靴やスリッパを置いておく 82.29%

Q5 避難時、家を出るときにしておくべきことは？ フレ゙ーカーを落としておく 82.63%
Q6 災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。避難場所と広域避難場所 12.82%
Q7 現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？ 避難場所指定の運動公園 10.26%

Q8 怪我をしている人を発見。止血の手順を正しい順に選びなさい。
ビニール袋で手を覆う→きれいなハンカチやガーゼを傷口に当て
る→心臓より高い位置に傷口をあげて強く抑える。→止血がで
きれば、包帯やハンカチで固定する。

35.75%

Q9 災害時、救助の時に気をつけなければならない「クラッシュ症候群」とは何か。 長時間の圧迫から急に解放され心臓の機能が悪化すること 57.96%
Q10 川辺にいるときに津波警報が発令された。最適な行動は？ 川の流れに対して直角の方向に逃げる 78.42%
Q11 東日本大震災で発生した津波の最高到達点はどのくらいの高さ? 10階建ての建物以上 50.99%
Q12 北のほうで火災発生！北風が吹いている。どちらの方角に逃げる？ 東もしくは西 48.22%

Q13
阪神・淡路大震災の建物火災で原因を特定できた火災のうち、最も多かった
出火原因は？

電気機器の通電
74.52%

Q14 家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。 171 26.88%

Q15
帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選
びなさい。

コンビニエンスストア、 ガソリンスタンド、学校、飲食店、カラオケ
店

24.63%

Q16
大規模災害発生時から72時間以内に接続可能になる無線LANを選びなさ
い。

00000JAPAN
57.62%

Q17 災害時のスマホ設定として、最適なものは？ 明るさを暗くする 80.52%
Q18 避難所生活において正しい心がけは? きれいな設備が整っていなくても、トイレを我慢しない 77.94%
Q19 車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？ 体に害を及ぼす可能性があるので車中泊をやめる 88.20%

Q20 熊本地震では街に電気が復旧するまでにどのくらいの日数がかかった？ 約7日後 65.02%

Q21 身近にある材料を2つ選んで簡易的なランプを作りなさい。 水の入ったペットボトル、スマートフォン 48.04%
Q22 倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。 1分間に100~120回のテンポ 22.62%
Q23 帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？ 倒壊や落下などの危険がある建物 82.06%
Q24 お札が破れていた。半額でも引き換えてもらえるのは、どのくらい残っていた時？ 2/5以上 34.06%
Q25 「地震保険」で補償される金額の限度額は？ 建物5,000万円 家財1,000万円 24.57%



第2回全国統一防災模試を振り返って（問題監修者：東北大学 佐藤翔輔准教授）

今年行われた第2回全国統一防災模試は、参加者・回答完了者ともに、昨年3月実施の防災模試の人数を上回ります。多くの人が模試にチャレ
ンジされたことから、昨年同様に全国統一防災模試の取り組みが、全国的な防災への関心や機運を高めたことが分かります。
正答率が高かった問題は、地震発生時のとっさの判断、自宅を後にするときの注意点、避難生活での心得などです。「地震から自分の命を守る」こと
の知識が高いことが分かります。
車中泊が健康上よくないこと（Q19）、応急危険度判定の役割（り災証明との違い）（Q23）といった新潟県中越地震や熊本地震の教訓に
関する設問の正答率は8割以上で高く、広く周知されていることが分かります。耐震性が低い建物の建築年代（Q3）、阪神・淡路大震災での主
な出火原因（Q13）、 クラッシュ症候群（Q9）といった阪神・淡路大震災の教訓に関する問題の正答率は5〜7割と、極めて低いわけではありま
せんが、同じ平成であっても、発生から20年経過している災害の教訓が、社会の中で忘れられかかってきている危険性があります。
第2回では、昨年3月に正答率が低かった問題を再び出題していますが、今回もこれらの正答率に変化はありませんでした。昨年3月での「課題」が、
今年も「課題」のまま残っていることが分かります。
平均点の順位は、昨年3月と今回では大幅には変わっていませんが、次のような変化が見られました。今回の平均点トップは高知県となりました（昨
年3月は宮城県）。都道府県別の平均点の上位は、昨年3月と同様に、南海トラフ地震想定エリアや東日本大震災・熊本地震の被災地が多い
です。具体的には、前者は高知県・静岡県・和歌山県・徳島県・三重県で、後者は宮城県・熊本県・岩手県です。被災の経験や、大規模な災害
の発生に懸念のある場所では、防災の知識が高い傾向があります。一方で、前回上位であった福島県や首都直下地震の想定エリアの東京都・神
奈川県・千葉県は順位を落としており、首都圏における備えの懸念があります。また、2018年4月9日にM6.1（最大震度5強）の地震があった島
根県は、昨年3月の33位から、第2回は10位と大幅に順位を上げています。
参加率の順位には大きな変化がありました。今回は、大阪府、北海道で参加した人が大幅に増加しました（それぞれ、0.19ポイント、0.18ポイント
上昇）。これは、2018年に発生した大阪府北部地震（2018年6月18日）、北海道胆振東部地震（2018年9月6日）で被災し、それにより
地震防災への関心が高まったものと考えられます。
昨年3月の防災模試同様、10代から60代までの平均点を見ると、年齢が上がるとともに点数が低くなっています。若いうちは、学校等の環境で防災
を学ぶこと機会がありますが、大人になると自ら学ぼうとしなければ防災に触れることはありません。

東北大学災害科学国際研究所
佐藤翔輔（さとうしょうすけ）准教授

2004年に新潟県で発生した7.13新潟水害、中越地震を体験。
2011年3月京都大学情報学研究科博士後期課程修了（博士（情報学））。
日本学術振興会特別研究員（DC2、京都大学防災研究所付）、東北大学大学院工学研究科附
属災害制御研究センター・助教、同大災害科学国際研究所・助教授を経て、2017年11月から現職。
2015年科学技術分野の文部科学大臣表彰科学技術賞（振興部門）、2014年地域安全学会
年間優秀論文賞などを多数受賞。専門は災害情報、災害伝承、災害復興、防災・減災に関する啓発。
東日本大震災で被災した地域を中心に実践的な研究に取り組んでいる。



都道府県別平均点

順位 都道府県 平均点 順位 都道府県 平均点

1 高知県 53.99 26 長崎県 50.86 

2 静岡県 52.70 27 大分県 50.86 

3 宮城県 52.34 28 奈良県 50.84 

4 熊本県 52.30 29 岐阜県 50.79 

5 和歌山県 51.99 30 京都府 50.72 

6 岩手県 51.84 31 香川県 50.66 

7 徳島県 51.83 32 兵庫県 50.64 

8 山梨県 51.81 33 岡山県 50.63 

9 三重県 51.61 34 埼玉県 50.62 

10 島根県 51.55 35 石川県 50.57 

11 福島県 51.46 36 佐賀県 50.54 

12 長野県 51.45 37 山形県 50.52 

13 新潟県 51.24 38 広島県 50.51 

14 鳥取県 51.22 39 鹿児島県 50.47 

15 神奈川県 51.19 40 山口県 50.46 

16 滋賀県 51.17 41 群馬県 50.45 

17 東京都 51.14 42 沖縄県 50.30 

18 富山県 51.12 43 栃木県 50.27 

19 愛媛県 51.09 44 福井県 50.25 

20 愛知県 51.05 45 青森県 50.18 

21 千葉県 50.98 46 大阪府 50.15 

22 茨城県 50.94 47 福岡県 49.51 

23 北海道 50.89 

24 秋田県 50.89 

25 宮崎県 50.87 
 全国平均点：51.03点

※都道府県の選択で「その他」を選んだ回答を除く平均点



都道府県別参加率

順位 都道府県 参加者数（人） 参加率 順位 都道府県 参加者数（人） 参加率

1 東京都 99,937 0.73% 26 山形県 5,458 0.49%

2 神奈川県 63,019 0.69% 27 群馬県 9,571 0.48%

3 北海道 36,791 0.69% 28 栃木県 9,504 0.48%

4 宮城県 15,661 0.68% 29 福島県 9,234 0.48%

5 大阪府 58,783 0.66% 30 広島県 13,445 0.47%

6 千葉県 40,690 0.65% 31 熊本県 8,451 0.47%

7 埼玉県 46,296 0.63% 32 香川県 4,631 0.47%

8 愛知県 47,112 0.62% 33 大分県 5,426 0.46%

9 三重県 10,812 0.59% 34 愛媛県 6,161 0.44%

10 奈良県 7,837 0.57% 35 宮崎県 4,848 0.44%

11 兵庫県 30,062 0.54% 36 佐賀県 3,600 0.43%

12 京都府 13,822 0.54% 37 鳥取県 2,464 0.43%

13 徳島県 4,066 0.54% 38 長野県 8,874 0.42%

14 茨城県 15,660 0.53% 39 石川県 4,661 0.41%

15 岩手県 6,728 0.53% 40 福井県 3,275 0.41%

16 秋田県 5,394 0.53% 41 島根県 2,802 0.41%

17 山梨県 4,481 0.53% 42 富山県 4,289 0.40%

18 和歌山県 5,076 0.52% 43 山口県 5,480 0.39%

19 高知県 3,782 0.52% 44 長崎県 5,069 0.37%

20 岐阜県 10,410 0.51% 45 新潟県 8,232 0.36%

21 静岡県 18,617 0.50% 46 沖縄県 5,271 0.36%

22 岡山県 9,517 0.50% 47 鹿児島県 5,139 0.31%

23 滋賀県 7,142 0.50%

24 青森県 6,509 0.50%

25 福岡県 25,073 0.49%
 平均参加率：0.58％

※人口に対する参加率
※出典：平成30年1月1日住民基本台帳年齢階級別人口
※参加率が同じ場合は、参加人数の多い都道府県をランキングの上位とする
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北海道・東北地方



北海道＿サマリー

• 平均点：50.89点。全国23位。

• 参加率：0.69％（※参加人数36,791人）。全国3位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.89 全体 0.69

10代以下 48.84 10代以下 0.82

20代 51.37 20代 1.12

30代 52.03 30代 1.30

40代 51.72 40代 1.26

50代 49.40 50代 0.71

60代以上 45.29 60代以上 0.12

※ 北海道人口：5,339,539人

平均点： 50.89点 参加者数： 36,791人

■参 加 率 ： 0.69％

北海道＿概要

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、北海道の参加者数合計
に対する参加率



北海道＿各問題 正解率

（%）

95.7

47.73

59.18

78.74

86.6

11.5 10.75

34.11

57.11

76.69

50.39

45.4

77.45

24 23.16

62.51

84.67

76.76

87.66

66.41

58.78

21.54

77.4

32.74

23.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
北海道 全国平均

（%）



answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.7 47.7 59.2 78.7 86.6 11.5 10.8 34.1 57.1 76.7 50.4 45.4 77.5 24.0 23.2 62.5 84.7 76.8 87.7 66.4 58.8 21.5 77.4 32.7 23.3

10代以下 91.7 48.1 53.5 74.3 81.3 13.6 8.3 38.8 52.8 72.9 51.1 45.9 67.5 25.7 22.5 63.5 85.8 70.3 81.8 70.7 54.3 23.7 83.7 31.6 25.6

20代 94.4 46.8 49.4 78.7 85.1 10.0 8.6 42.9 58.4 73.1 47.0 42.8 73.2 21.0 18.5 62.2 89.6 75.1 84.6 69.2 64.5 27.3 83.7 29.4 21.4

30代 96.9 49.1 57.6 79.9 88.7 9.6 10.5 37.5 61.0 78.0 49.9 46.7 78.8 23.3 23.3 63.2 89.8 77.7 88.0 65.4 63.2 23.0 76.4 31.9 21.2

40代 97.8 48.4 63.7 80.4 89.4 11.0 12.3 30.4 58.6 78.7 52.1 46.0 83.0 25.3 25.5 64.0 85.6 79.6 91.3 65.1 61.2 19.4 71.6 35.3 23.5

50代 97.2 46.1 69.6 80.2 88.5 14.0 13.5 23.7 55.9 80.1 51.1 45.3 83.6 24.4 25.2 61.2 76.1 80.7 91.8 62.9 54.2 16.9 74.8 35.0 25.7

60代以上 94.8 44.8 63.4 78.0 83.0 11.9 11.5 26.4 50.6 76.5 49.0 43.5 76.1 22.1 21.1 54.6 67.2 75.9 87.0 63.7 44.0 15.7 76.8 31.5 22.2
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青森県＿サマリー

• 平均点：50.18点。全国45位。

• 参加率：0.50％（※参加人数6,509人）。全国24位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



青森県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.18 全体 0.50

10代以下 50.41 10代以下 0.59

20代 50.41 20代 0.99

30代 50.84 30代 1.02

40代 51.19 40代 0.90

50代 48.93 50代 0.50

60代以上 44.87 60代以上 0.07

※ 青森県人口：1,308,707人

平均点： 50.18点 参加者数： 6,509人

■参 加 率 ： 0.50％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、青森の参加者数合計に
対する参加率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.7 46.2 59.6 79.1 83.3 11.0 9.9 34.4 55.7 76.2 53.2 47.5 74.7 24.3 24.1 57.6 79.9 77.2 88.1 65.4 48.6 23.4 81.9 32.9 24.3

10代以下 93.4 46.0 52.0 73.5 75.5 13.2 8.7 42.1 50.0 71.2 52.9 47.0 66.5 25.8 24.0 58.0 80.6 73.5 80.9 70.2 46.6 27.4 85.8 33.1 27.8

20代 96.0 44.2 50.1 78.7 80.4 10.4 7.0 41.3 57.2 69.6 47.8 47.0 73.2 19.3 20.6 57.6 86.0 75.0 86.1 69.0 51.8 29.0 86.8 28.7 21.5

30代 96.3 46.2 58.4 81.7 85.6 9.6 10.2 36.9 59.0 78.2 53.6 48.1 76.2 22.5 23.4 56.1 84.7 79.3 89.5 63.1 51.7 22.0 81.7 30.7 22.2

40代 97.1 47.5 62.9 80.7 86.6 10.7 11.4 29.5 57.1 79.6 56.5 48.3 78.7 27.2 27.7 59.3 81.5 78.7 91.8 63.9 50.7 22.0 78.0 35.9 24.4

50代 97.0 47.7 73.8 81.9 88.3 12.5 12.2 24.8 56.4 81.0 55.2 48.9 79.5 26.2 25.1 59.2 68.1 80.4 92.6 62.0 43.0 19.1 79.1 36.1 25.8

60代以上 91.7 43.5 67.7 75.7 83.2 8.5 10.1 23.5 50.1 78.4 49.9 41.3 72.3 24.3 18.9 51.2 63.7 73.1 85.3 63.5 38.4 16.5 78.1 32.5 24.8
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岩手県＿サマリー

• 平均点：51.84点。全国6位。

• 参加率：0.53％（※参加人数6,728人）。全国15位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



岩手県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.84 全体 0.53

10代以下 52.16 10代以下 0.49

20代 52.51 20代 1.13

30代 51.80 30代 1.10

40代 53.71 40代 1.12

50代 48.97 50代 0.54

60代以上 45.93 60代以上 0.07

※ 岩手県人口：1,264,329人

平均点： 51.84点 参加者数： 6,728人

■参 加 率 ： 0.53％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、岩手の参加者数合計に
対する参加率



岩手県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.9 49.6 62.9 78.2 86.5 13.1 10.3 38.1 59.6 77.6 56.8 48.6 74.0 27.4 25.3 58.4 83.2 79.1 90.3 65.8 48.8 22.4 80.3 34.4 26.3

10代以下 94.5 49.8 50.9 75.5 80.4 14.5 7.9 47.0 55.4 73.5 55.2 44.4 63.7 27.6 22.7 60.4 86.2 74.6 84.1 72.3 48.0 25.3 85.4 33.3 26.7

20代 96.2 48.4 56.0 77.0 82.1 12.3 9.6 47.9 61.7 73.4 54.9 49.1 72.9 25.7 22.3 57.4 86.5 76.6 86.8 69.4 52.1 27.1 83.9 34.2 24.5

30代 97.2 47.4 60.8 77.7 88.6 10.8 9.7 39.4 62.2 77.9 55.4 48.4 72.2 25.1 24.4 57.1 87.6 79.6 90.5 63.8 49.7 24.2 80.7 31.8 24.0

40代 98.7 51.8 69.0 80.1 89.7 15.2 9.5 35.2 61.7 80.6 61.9 51.8 78.8 30.3 30.0 60.8 84.5 82.0 93.9 63.5 50.1 21.2 77.9 37.7 28.8

50代 97.6 51.4 71.8 80.4 89.5 12.1 14.2 23.1 58.4 79.5 52.7 47.6 80.1 27.5 25.9 57.5 75.0 80.5 93.0 62.8 45.3 15.2 75.2 33.8 25.8

60代以上 94.3 45.4 75.7 76.6 86.2 12.6 17.1 26.7 44.7 81.4 56.5 45.1 75.1 26.7 20.7 51.4 58.0 80.2 93.1 62.2 37.5 15.3 78.4 33.3 29.7
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宮城県＿サマリー

• 平均点：52.34点。全国3位。

• 参加率：0.68％（※参加人数15,661人）。全国4位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



宮城県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 52.34 全体 0.68

10代以下 53.59 10代以下 0.54

20代 53.49 20代 1.11

30代 52.69 30代 1.10

40代 53.19 40代 1.36

50代 51.07 50代 0.83

60代以上 43.74 60代以上 0.11

※ 宮城県人口：2,312,080人

平均点： 52.34点 参加者数： 15,661人

■参 加 率 ： 0.68％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、宮城の参加者数合計に
対する参加率



宮城県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.2 51.5 71.6 81.4 87.3 14.0 9.8 37.5 59.8 78.8 56.9 48.9 73.4 31.3 26.6 56.4 82.6 80.5 89.9 65.6 48.5 23.1 73.6 34.8 26.8

10代以下 95.0 53.2 54.9 77.0 80.4 19.4 7.5 47.1 53.7 74.8 51.0 50.1 62.8 30.5 25.9 58.3 85.8 74.9 80.9 72.5 48.3 31.1 82.7 36.7 28.5

20代 97.1 51.2 58.4 80.5 83.7 13.3 10.2 50.4 63.1 76.1 56.3 47.0 68.4 28.5 21.2 54.2 90.6 80.6 87.9 69.8 53.6 29.6 80.3 32.5 24.1

30代 98.0 49.8 70.3 81.9 88.9 12.2 9.5 38.2 62.0 78.3 58.2 49.9 72.9 29.6 26.4 55.9 87.8 81.2 90.9 63.2 48.6 22.8 72.3 32.6 24.6

40代 97.9 53.0 80.5 83.0 90.4 13.2 10.4 33.8 61.4 80.2 60.1 48.6 77.8 34.6 29.9 57.8 82.7 81.8 93.0 63.8 49.6 20.9 68.1 36.5 27.7

50代 97.4 51.6 83.6 84.0 90.3 14.8 9.9 26.4 58.9 82.7 57.0 49.8 79.6 33.4 29.3 56.9 73.9 82.4 93.0 62.3 45.7 15.6 70.4 36.1 29.9

60代以上 94.9 46.6 78.6 78.1 84.0 11.1 12.0 22.0 49.6 80.3 50.7 46.8 76.2 24.5 21.3 50.6 53.7 79.1 88.3 63.3 34.7 16.4 72.9 31.8 24.9
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秋田県＿サマリー

• 平均点：50.89点。全国24位。

• 参加率：0.53％（※参加人数5,394人）。全国16位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



秋田県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.89 全体 0.53

10代以下 54.52 10代以下 0.48

20代 50.49 20代 1.11

30代 51.98 30代 1.28

40代 51.52 40代 1.21

50代 47.90 50代 0.56

60代以上 47.02 60代以上 0.07

※ 秋田県人口：1,015,057人

平均点： 50.89点 参加者数： 5,394人

■参 加 率 ： 0.53％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、秋田の参加者数合計に
対する参加率



秋田県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.8 49.7 63.0 77.7 82.7 13.7 11.4 36.1 58.8 77.3 56.0 47.2 74.3 25.1 24.1 57.8 81.1 75.8 88.5 64.5 48.2 21.9 80.5 35.4 26.0

10代以下 93.7 51.1 54.8 71.9 77.5 19.0 8.4 47.4 54.1 73.3 54.4 48.8 67.2 27.7 25.3 58.1 81.0 70.5 83.6 71.8 48.6 27.4 87.9 36.8 29.5

20代 96.2 50.1 54.5 76.7 76.9 13.0 8.2 44.8 58.0 70.6 52.5 42.4 69.9 20.3 19.5 53.4 86.1 75.5 84.7 68.4 51.2 28.5 86.4 34.9 23.0

30代 97.2 50.1 62.9 77.5 84.3 12.0 10.8 37.4 59.9 78.8 57.4 47.2 76.2 26.6 26.6 58.5 84.9 77.9 88.5 64.0 51.1 21.9 78.8 34.2 25.3

40代 98.0 50.9 66.6 79.5 84.9 12.1 12.0 32.1 62.7 80.4 57.9 49.5 77.9 25.5 24.6 60.6 83.2 75.9 90.5 63.0 48.8 20.4 77.0 36.0 26.4

50代 98.0 46.8 69.5 79.8 84.6 14.6 15.5 26.3 58.1 79.0 53.9 46.4 75.7 24.1 23.6 56.7 73.1 76.2 93.0 58.1 40.3 16.3 76.8 34.4 26.0

60代以上 94.8 45.3 71.3 80.8 88.0 16.0 16.9 25.1 49.8 77.5 58.6 47.6 72.6 26.1 20.9 54.4 60.6 77.5 88.9 62.2 42.4 13.4 81.4 37.8 26.7
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山形県＿サマリー

• 平均点：50.52点。全国37位。

• 参加率：0.49％（※参加人数5,458人）。全国26位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



山形県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.52 全体 0.49

10代以下 51.84 10代以下 0.45

20代 51.64 20代 0.85

30代 51.38 30代 0.97

40代 51.69 40代 1.14

50代 47.68 50代 0.58

60代以上 43.70 60代以上 0.07

※ 山形県人口：1,106,984人

平均点： 50.52点 参加者数： 5,458人

■参 加 率 ： 0.49％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、山形の参加者数合計に
対する参加率



山形県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.6 51.5 61.5 78.5 82.6 12.0 9.6 36.6 57.4 77.8 53.9 48.1 74.6 26.2 24.6 55.8 80.3 76.8 89.4 62.9 46.1 23.8 78.1 33.9 25.9

10代以下 92.2 48.9 50.9 74.6 79.4 14.6 8.2 43.5 49.8 71.2 52.6 46.5 68.8 25.3 24.4 58.7 82.8 74.0 81.7 71.5 44.6 29.8 88.0 33.0 25.9

20代 95.1 50.2 51.5 78.8 77.9 10.5 9.4 47.3 61.1 74.0 51.1 43.8 70.7 24.5 20.4 53.4 86.7 74.1 85.2 67.0 53.0 29.3 85.9 33.8 25.7

30代 96.5 51.8 59.3 80.1 82.4 9.2 7.5 39.1 60.5 81.0 55.4 49.4 74.6 26.9 25.5 54.8 87.1 78.6 91.9 61.2 47.0 25.7 77.5 32.7 21.0

40代 96.8 54.4 66.3 79.3 85.7 12.9 9.8 34.5 59.3 80.1 56.6 50.3 78.7 28.2 28.0 59.0 80.6 76.5 92.2 59.6 48.2 21.8 73.4 35.0 28.4

50代 96.5 52.0 72.2 79.7 85.8 12.3 12.6 24.8 56.0 78.8 52.5 49.3 77.5 24.8 23.2 51.9 70.8 80.6 92.4 59.7 39.9 17.0 70.9 33.7 27.6

60代以上 93.9 45.0 69.5 74.3 79.1 13.5 12.5 24.4 49.8 78.1 49.2 44.7 70.7 24.4 19.0 52.1 55.0 74.9 88.1 61.4 35.1 15.8 77.2 35.4 26.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
全体 10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上

山形県＿各問題×年代別 正解率

＋5 ＋10 －5 －10

（％）



福島県＿サマリー

• 平均点：51.46点。全国11位。

• 参加率：0.48％（※参加人数9,234人）。全国29位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



福島県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.46 全体 0.48

10代以下 54.15 10代以下 0.38

20代 51.66 20代 0.80

30代 52.13 30代 0.94

40代 52.20 40代 1.03

50代 49.62 50代 0.60

60代以上 46.14 60代以上 0.07

※ 福島県人口：1,919,680人

平均点： 51.46点 参加者数： 9,234人

■参 加 率 ： 0.48％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、福島の参加者数合計に
対する参加率



福島県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.7 48.2 63.1 78.8 85.9 13.0 11.1 36.6 58.7 78.0 56.9 49.2 73.4 26.1 25.6 59.0 81.5 78.3 90.5 67.2 47.6 23.4 76.2 34.4 27.8

10代以下 93.8 51.7 55.1 75.4 80.2 17.9 7.7 45.7 54.0 73.4 56.8 49.4 61.8 29.6 24.2 60.7 83.7 72.7 84.6 70.5 47.0 29.9 85.9 35.8 29.6

20代 97.3 46.9 51.5 78.0 81.7 12.1 9.4 46.7 61.0 74.1 54.6 48.4 67.0 22.3 19.9 54.4 88.5 75.6 88.8 68.3 52.8 30.0 80.8 32.1 25.7

30代 97.2 46.2 60.8 79.2 86.2 11.3 10.7 40.4 61.1 78.5 58.2 49.7 75.6 24.5 26.6 58.2 87.1 78.9 91.2 67.4 50.2 23.1 74.1 33.4 25.8

40代 98.3 49.4 68.1 80.8 89.2 11.9 12.5 33.0 59.7 79.6 59.2 50.5 76.9 28.4 27.5 61.5 81.6 80.0 93.3 66.9 48.6 22.4 71.4 34.1 27.5

50代 96.2 47.4 73.4 79.5 88.9 13.4 13.6 25.4 58.6 80.8 54.4 47.6 79.2 26.3 28.4 60.5 71.7 82.1 92.5 63.8 39.8 15.9 74.5 38.2 30.7

60代以上 93.5 47.1 68.3 76.0 84.4 13.7 10.9 21.4 48.9 82.2 55.2 46.9 76.6 22.4 23.0 53.3 62.4 77.4 87.3 67.1 41.2 17.0 77.6 31.5 29.9
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関東地方



茨城県＿サマリー

• 平均点：50.94点。全国22位。

• 参加率：0.53％（※参加人数15,660人）。全国14位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



茨城県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.94 全体 0.53

10代以下 54.56 10代以下 0.40

20代 51.54 20代 0.75

30代 52.19 30代 0.97

40代 51.59 40代 1.08

50代 49.54 50代 0.68

60代以上 43.65 60代以上 0.09

※ 茨城県人口：2,951,087人

平均点： 50.94点 参加者数： 15,660人

■参 加 率 ： 0.53％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、茨城の参加者数合計に
対する参加率



茨城県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.0 46.7 62.6 80.5 84.3 13.2 9.4 36.3 58.7 78.0 54.1 48.7 72.9 25.2 25.5 57.6 80.5 77.1 89.0 67.1 47.7 22.8 82.0 34.7 24.7

10代以下 94.3 46.8 55.1 73.9 76.9 16.3 6.3 44.2 53.4 71.0 52.6 48.8 59.9 28.3 23.8 62.6 81.2 69.2 80.1 73.3 47.5 27.7 88.7 37.2 29.6

20代 96.0 44.7 51.6 79.5 79.4 11.8 8.1 46.0 60.8 73.3 51.1 45.5 65.1 22.7 21.3 55.0 88.9 76.5 85.7 70.8 53.8 29.2 86.7 31.0 22.4

30代 97.8 47.9 58.4 82.0 85.9 11.0 9.5 39.9 62.6 78.9 55.0 49.6 74.0 24.4 25.4 57.2 86.7 77.8 89.4 67.7 51.1 24.8 81.4 33.2 24.1

40代 98.2 47.8 67.8 82.3 87.3 13.1 10.0 33.7 59.3 80.2 56.4 50.5 77.3 25.6 28.3 58.5 80.8 79.2 92.5 65.5 46.7 21.4 77.9 36.1 23.7

50代 97.6 46.8 71.1 82.0 86.8 14.5 11.0 26.1 58.4 82.5 54.0 49.0 79.9 26.3 27.5 58.3 72.0 79.0 92.8 62.9 44.6 16.1 81.0 36.9 26.1

60代以上 95.3 41.5 71.9 78.5 85.4 15.1 12.5 21.9 48.7 78.1 49.8 42.4 75.8 23.0 19.9 48.3 57.6 78.4 88.0 62.0 35.2 15.2 82.1 31.3 23.5
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栃木県＿サマリー

• 平均点：50.27点。全国43位。

• 参加率：0.48％（※参加人数9,504人）。全国28位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



栃木県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.27 全体 0.48

10代以下 51.71 10代以下 0.40

20代 50.81 20代 0.72

30代 51.78 30代 0.91

40代 51.02 40代 0.92

50代 47.29 50代 0.57

60代以上 42.49 60代以上 0.08

※ 栃木県人口：1,985,738人

平均点： 50.27点 参加者数： 9,504人

■参 加 率 ： 0.48％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、栃木の参加者数合計に
対する参加率



栃木県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.7 47.5 61.1 79.2 81.6 12.3 9.9 35.8 58.5 78.7 52.3 47.6 73.1 24.6 25.1 57.4 81.0 76.6 88.7 64.2 46.9 21.4 81.8 34.1 24.6

10代以下 93.6 48.1 54.9 76.4 75.1 17.6 7.7 45.9 53.5 73.5 51.8 44.3 62.5 27.9 23.9 62.3 83.1 71.0 82.1 71.9 47.3 26.3 89.1 37.5 27.3

20代 96.5 45.7 50.2 77.2 76.2 10.4 9.0 46.9 59.8 73.4 47.9 46.6 68.3 23.7 21.0 56.5 86.5 74.3 86.8 67.9 50.8 25.3 85.9 31.2 24.4

30代 97.2 50.3 59.6 80.6 81.7 11.1 9.2 39.4 61.0 79.5 54.2 49.5 73.2 23.2 26.6 56.1 86.9 76.6 88.8 63.6 51.8 24.1 81.4 33.6 23.3

40代 98.1 49.4 64.9 81.1 85.8 12.4 10.9 31.3 62.1 81.7 54.5 49.7 76.4 26.2 27.9 58.4 81.8 79.2 91.7 61.3 46.4 19.3 77.6 35.0 24.9

50代 97.3 43.1 70.2 79.2 85.1 10.3 11.0 24.4 55.8 82.0 51.5 46.6 79.8 22.3 24.6 55.6 70.1 78.8 91.4 60.6 41.0 15.8 78.2 33.7 24.1

60代以上 93.9 41.2 69.2 75.5 82.5 12.6 12.6 17.0 46.8 78.9 49.3 42.2 78.5 21.3 19.5 51.7 60.8 78.9 88.6 60.6 32.5 12.0 83.6 31.6 23.1
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群馬県＿サマリー

• 平均点：50.45点。全国41位。

• 参加率：0.48％（※参加人数9,571人）。全国27位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



群馬県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.45 全体 0.48

10代以下 54.24 10代以下 0.41

20代 50.26 20代 0.74

30代 52.26 30代 0.90

40代 50.53 40代 0.91

50代 48.20 50代 0.61

60代以上 45.70 60代以上 0.08

※ 群馬県人口：1,990,584人

平均点： 50.45点 参加者数： 9,571人

■参 加 率 ： 0.48％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、群馬の参加者数合計に
対する参加率



群馬県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.0 48.0 61.0 78.6 81.5 12.2 9.9 37.1 59.0 79.4 51.2 49.6 72.7 23.5 25.9 56.9 80.1 77.1 89.7 64.4 46.5 22.2 83.0 34.0 24.5

10代以下 94.2 48.9 52.1 71.6 75.9 17.0 7.9 47.4 51.9 74.1 51.8 49.2 62.9 26.4 24.7 60.2 82.3 71.0 83.6 71.7 47.5 27.2 91.1 36.1 28.4

20代 96.4 45.6 48.0 76.3 78.3 10.7 8.3 46.5 61.4 75.0 47.1 46.2 66.7 20.2 19.9 54.9 85.7 75.9 86.3 67.0 50.0 26.6 88.7 29.8 20.4

30代 97.9 50.0 60.2 80.9 82.8 11.3 9.6 41.6 63.5 82.3 52.5 50.6 75.1 23.7 27.7 57.1 86.0 77.8 90.7 64.6 49.7 24.8 81.5 34.2 22.7

40代 98.2 49.5 65.5 81.7 84.2 10.6 10.0 31.9 60.6 81.7 52.0 50.5 75.4 24.1 28.4 57.0 79.8 78.4 93.2 61.4 46.4 19.7 78.4 34.2 24.4

50代 97.9 44.9 71.2 78.7 83.8 11.7 11.9 25.5 56.8 80.8 51.5 49.8 78.3 21.4 25.8 58.5 71.8 79.7 91.8 59.5 40.6 15.3 80.0 34.8 27.3

60代以上 93.7 46.4 71.1 79.6 80.2 16.5 14.3 25.6 52.1 78.9 51.2 50.7 76.6 26.0 26.0 48.4 61.2 79.4 87.6 66.6 39.2 18.2 82.8 35.4 25.2
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埼玉県＿サマリー

• 平均点：50.62点。全国34位。

• 参加率：0.63％（※参加人数46,296人）。全国7位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



埼玉県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.62 全体 0.63

10代以下 57.42 10代以下 0.44

20代 51.52 20代 0.84

30代 51.87 30代 1.06

40代 51.10 40代 1.15

50代 49.39 50代 0.86

60代以上 43.65 60代以上 0.12

※ 埼玉県人口：7,363,011人

平均点： 50.62点 参加者数： 46,296人

■参 加 率 ： 0.63％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、埼玉の参加者数合計に
対する参加率



埼玉県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.4 47.7 62.9 82.0 83.1 12.2 10.4 34.5 58.4 79.3 51.8 48.6 74.3 27.2 26.1 56.1 80.4 78.0 88.4 64.6 47.0 22.0 82.1 34.6 23.7

10代以下 92.6 46.9 53.1 74.3 76.6 16.4 7.7 42.6 51.9 72.8 50.2 47.1 58.6 28.8 23.7 59.6 83.6 71.7 79.2 73.4 47.8 29.0 90.6 36.3 28.5

20代 95.7 46.4 50.7 80.7 79.2 11.1 8.8 45.4 60.1 74.8 50.7 47.4 66.4 25.5 22.2 54.3 87.3 75.9 84.9 68.4 51.5 29.0 88.6 31.5 22.7

30代 97.4 48.8 61.7 84.4 84.5 10.4 10.0 39.2 62.0 80.3 51.9 49.6 74.6 25.7 26.8 56.3 86.9 78.7 88.8 63.7 49.8 23.2 82.1 32.3 21.8

40代 97.6 48.8 65.9 82.9 85.0 11.6 11.0 31.6 60.3 81.2 53.0 49.8 78.2 28.9 28.3 57.2 80.5 79.9 91.5 62.2 46.6 20.3 77.0 35.7 23.0

50代 97.1 47.9 71.8 83.8 85.2 13.0 11.6 24.9 57.1 82.6 52.9 49.2 82.7 27.5 27.9 55.7 73.9 80.0 92.3 61.0 43.4 16.2 79.9 36.4 25.4

60代以上 94.6 42.5 74.1 82.3 85.1 12.7 14.1 19.4 48.9 80.6 47.7 43.8 80.1 24.9 20.8 47.8 54.3 78.2 87.9 63.2 37.0 12.7 81.4 35.6 21.2
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千葉県＿サマリー

• 平均点：50.98点。全国21位。

• 参加率：0.65％（※参加人数40,690人）。全国6位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



千葉県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.98 全体 0.65

10代以下 59.96 10代以下 0.51

20代 51.51 20代 0.87

30代 51.74 30代 1.10

40代 51.66 40代 1.19

50代 49.60 50代 0.86

60代以上 43.55 60代以上 0.12

※ 千葉県人口：6,298,992人

平均点： 50.98点 参加者数： 40,690人

■参 加 率 ： 0.65％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、千葉の参加者数合計に
対する参加率



千葉県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 48.1 62.9 82.3 83.5 12.9 10.0 34.9 58.1 78.9 52.3 49.0 73.9 28.2 26.8 56.6 81.4 78.4 87.9 64.1 47.2 22.7 82.6 34.4 23.5

10代以下 93.3 48.8 53.1 75.8 77.3 18.7 8.0 44.5 52.2 72.8 52.1 48.5 59.1 32.0 26.6 62.0 83.8 72.7 79.9 72.6 48.3 29.1 91.2 37.8 28.5

20代 95.9 44.3 50.4 81.6 79.0 11.6 9.6 46.9 59.6 75.5 49.5 46.3 65.7 25.9 21.1 54.5 89.1 76.5 84.6 67.1 52.5 29.1 89.5 31.3 21.7

30代 97.6 48.2 61.7 83.0 84.6 10.7 9.9 38.2 61.3 79.3 52.5 50.5 74.3 25.3 27.4 55.9 87.3 78.2 88.0 62.8 48.3 23.8 82.4 31.9 21.7

40代 97.6 49.5 67.0 84.8 86.1 12.1 10.4 30.9 59.9 81.5 54.8 50.0 78.2 29.4 29.1 57.6 81.8 80.4 91.1 62.3 47.9 20.7 78.0 35.0 22.9

50代 97.1 49.2 72.2 83.5 85.3 13.5 10.4 25.0 57.7 81.4 51.1 50.5 81.9 29.2 29.1 55.8 74.4 80.7 91.6 60.3 43.2 17.8 78.9 36.8 24.8

60代以上 94.5 44.5 73.4 81.3 86.1 13.3 13.1 20.0 48.6 80.2 50.0 42.8 81.2 26.8 21.4 49.7 54.9 79.8 87.0 61.4 35.3 13.0 80.8 33.2 21.0
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東京都＿サマリー

• 平均点：51.14点。全国17位。

• 参加率：0.73％（※参加人数99,937人）。全国1位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



東京都＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.14 全体 0.73

10代以下 55.34 10代以下 0.52

20代 50.99 20代 0.92

30代 51.74 30代 1.12

40代 51.69 40代 1.22

50代 49.91 50代 0.96

60代以上 45.19 60代以上 0.16

※ 東京都人口：13,637,346人

平均点： 51.14点 参加者数： 99,937人

■参 加 率 ： 0.73％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、東京の参加者数合計に
対する参加率



東京都＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.4 49.3 63.9 83.1 82.5 13.2 11.5 35.5 58.7 80.0 51.7 48.5 74.4 27.9 25.3 54.3 82.0 79.3 87.8 62.8 46.8 21.9 83.9 33.3 25.1

10代以下 94.2 48.9 54.5 79.7 77.4 20.0 7.7 45.4 53.8 76.2 52.4 49.4 58.4 36.4 26.4 60.3 85.3 73.9 79.8 71.9 48.4 29.3 90.9 36.5 30.3

20代 95.7 47.7 50.8 81.7 77.0 11.5 10.1 45.9 59.1 75.0 49.3 46.1 65.0 24.3 19.9 51.2 88.3 76.2 83.2 64.3 50.5 27.4 89.9 30.8 24.0

30代 97.1 49.8 63.2 83.4 82.2 11.1 11.7 39.4 61.6 81.0 51.4 49.1 73.7 25.1 25.1 53.2 87.9 80.3 87.6 61.4 48.0 22.7 84.5 30.7 23.8

40代 97.2 51.2 67.6 84.3 85.3 12.6 12.3 31.8 60.9 81.9 52.4 49.9 80.0 28.8 28.0 55.3 82.5 80.7 91.1 60.9 46.9 19.7 79.6 33.8 24.1

50代 96.7 49.3 73.2 84.0 85.7 13.8 12.6 25.1 56.9 82.7 53.2 48.5 83.0 28.4 27.2 54.3 74.5 81.5 91.7 61.2 43.8 17.0 80.6 35.2 26.2

60代以上 94.8 43.6 75.5 82.8 85.6 14.8 13.6 21.6 50.3 80.3 49.9 44.2 81.8 26.5 20.8 49.6 56.0 80.4 88.3 60.6 37.4 14.6 83.1 35.2 24.9
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神奈川県＿サマリー

• 平均点：51.19点。全国15位。

• 参加率：0.69％（※参加人数63,019人）。全国2位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



神奈川県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.19 全体 0.69

10代以下 55.56 10代以下 0.52

20代 51.72 20代 0.87

30代 52.01 30代 1.09

40代 51.45 40代 1.21

50代 50.20 50代 0.94

60代以上 45.09 60代以上 0.14

※ 神奈川県人口：9,171,274人

平均点： 51.19点 参加者数： 63,019人

■参 加 率 ： 0.69％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、神奈川の参加者数合計
に対する参加率



神奈川県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 49.2 64.0 82.9 83.7 13.7 10.1 34.9 59.2 79.4 52.3 48.7 74.5 28.9 26.5 56.1 81.6 78.6 88.1 63.7 46.8 21.7 82.9 33.7 23.7

10代以下 92.6 49.2 53.6 77.0 77.1 19.3 7.0 43.7 53.5 75.1 52.9 50.6 58.6 33.4 26.7 63.1 84.1 71.9 79.3 73.0 48.4 26.8 90.8 37.1 28.2

20代 96.2 46.7 49.6 81.9 79.5 12.0 9.6 46.6 59.6 75.5 49.6 46.8 64.0 26.0 21.5 54.1 88.8 77.2 83.9 66.5 51.8 28.9 89.3 31.4 22.8

30代 97.3 49.0 62.5 84.0 84.2 11.3 10.0 40.3 62.9 80.4 51.7 49.6 74.0 26.0 26.4 54.8 87.8 79.1 88.3 62.0 48.7 23.3 83.7 31.7 22.0

40代 97.8 50.6 68.1 84.5 85.8 12.9 10.6 30.7 60.9 80.6 53.7 49.2 79.5 29.7 28.5 56.3 82.5 79.9 91.3 61.7 46.5 18.8 78.0 33.2 22.9

50代 97.3 50.4 73.0 84.1 86.8 14.8 11.0 25.8 58.5 82.4 53.3 48.6 83.4 29.9 28.4 55.7 74.8 81.2 92.0 61.2 44.5 17.9 79.9 35.2 24.8

60代以上 94.6 44.2 75.8 82.7 86.4 14.7 12.9 20.5 51.7 79.6 49.3 44.2 82.0 28.8 21.7 49.8 57.1 80.8 88.4 61.0 34.6 14.1 81.6 36.3 23.2
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中部地方



新潟県＿サマリー

• 平均点：51.24点。全国13位。

• 参加率：0.36％（※参加人数8,232人）。全国45位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



新潟県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.24 全体 0.36

10代以下 56.68 10代以下 0.38

20代 52.66 20代 0.65

30代 51.28 30代 0.64

40代 51.47 40代 0.71

50代 49.12 50代 0.44

60代以上 47.24 60代以上 0.06

※ 新潟県人口：2,281,291人

平均点： 51.24点 参加者数： 8,232人

■参 加 率 ： 0.36％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、新潟の参加者数合計に
対する参加率



新潟県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.2 49.9 61.3 80.8 82.2 12.2 10.4 36.1 61.4 78.6 54.7 49.6 76.7 25.6 25.2 58.1 81.5 79.1 89.9 64.0 48.8 24.8 75.7 34.5 26.2

10代以下 92.0 49.6 53.9 74.7 79.7 16.7 7.8 45.0 50.1 73.0 51.1 48.6 70.7 27.5 24.4 62.6 85.9 74.6 83.9 72.4 49.9 30.5 89.2 36.8 26.6

20代 96.2 47.9 52.1 79.5 78.9 10.5 8.2 46.0 62.4 75.8 55.5 48.6 73.6 23.1 22.4 56.4 88.6 80.6 86.9 68.2 54.2 30.5 80.8 33.6 25.5

30代 97.8 48.5 58.8 81.7 83.2 8.8 10.2 36.3 64.8 80.5 54.4 52.0 75.2 23.1 24.5 55.8 86.0 79.3 90.9 60.6 51.2 25.9 71.5 31.2 23.3

40代 97.5 52.4 66.2 84.8 84.4 11.9 11.1 33.1 65.5 80.3 56.8 50.4 80.3 26.7 26.7 58.3 80.9 78.9 92.4 60.9 48.2 21.4 67.7 34.4 26.5

50代 97.0 50.5 70.0 82.8 84.2 11.7 13.9 24.5 62.4 83.5 55.1 47.5 81.9 26.8 27.3 58.1 73.2 81.9 93.9 59.9 42.7 19.9 73.2 34.8 28.1

60代以上 95.6 48.8 72.4 76.8 80.7 18.7 12.5 25.5 60.2 76.1 53.9 49.6 78.4 27.2 24.9 56.6 58.9 80.9 90.3 63.9 40.9 17.2 78.4 40.5 29.9
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富山県＿サマリー

• 平均点：51.12点。全国18位。

• 参加率：0.40％（※参加人数4,289人）。全国42位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



富山県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.12 全体 0.40

10代以下 55.38 10代以下 0.45

20代 51.01 20代 0.63

30代 52.20 30代 0.75

40代 50.93 40代 0.71

50代 48.65 50代 0.52

60代以上 49.31 60代以上 0.07

※ 富山県人口：1,069,512人

平均点： 51.12点 参加者数： 4,289人

■参 加 率 ： 0.40％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、富山の参加者数合計に
対する参加率



富山県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.4 56.4 61.6 78.4 80.9 12.0 9.0 37.5 57.2 77.6 54.7 49.0 75.6 25.4 24.9 58.1 79.9 77.5 88.7 61.5 45.4 24.4 83.4 35.0 26.4

10代以下 91.0 55.8 52.5 75.0 77.2 14.9 5.8 48.4 51.9 70.3 55.2 50.4 64.5 29.2 26.3 64.0 82.1 72.2 81.7 74.1 44.8 31.3 92.2 36.5 29.6

20代 95.5 53.3 49.8 77.7 77.7 9.9 7.2 47.0 56.8 75.8 51.1 44.2 73.8 20.7 19.4 56.6 84.6 75.3 86.8 65.2 48.5 27.6 89.3 32.4 23.9

30代 96.6 55.0 61.2 78.8 82.3 8.4 7.9 39.4 62.3 80.4 57.0 51.2 77.5 24.6 25.6 58.0 85.2 79.7 91.3 56.3 47.5 26.3 83.4 34.9 26.7

40代 97.3 58.9 66.3 80.6 81.5 11.6 10.2 31.5 59.3 78.8 55.1 49.5 79.1 25.1 26.6 56.2 80.9 77.7 90.3 57.4 45.1 21.2 76.1 34.3 25.8

50代 96.8 56.7 68.8 78.3 82.4 13.2 12.9 27.4 56.1 79.6 55.3 48.0 81.2 23.5 23.8 53.9 72.1 80.0 92.3 55.8 43.9 20.6 79.1 34.6 25.2

60代以上 93.5 58.2 79.7 79.3 88.1 18.8 12.3 27.6 51.3 84.3 50.2 49.0 78.9 33.7 26.8 62.8 60.2 83.5 89.3 63.6 37.9 12.3 84.3 40.6 28.0
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石川県＿サマリー

• 平均点：50.57点。全国35位。

• 参加率：0.41％（※参加人数4,661人）。全国39位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



石川県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.57 全体 0.41

10代以下 53.94 10代以下 0.34

20代 51.31 20代 0.60

30代 52.54 30代 0.72

40代 50.81 40代 0.75

50代 48.23 50代 0.56

60代以上 45.71 60代以上 0.08

※ 石川県人口：1,150,398人

平均点： 50.57点 参加者数： 4,661人

■参 加 率 ： 0.41％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、石川の参加者数合計に
対する参加率



石川県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.0 54.3 60.7 78.5 80.0 12.6 10.2 36.1 57.7 77.6 53.5 47.6 75.2 24.2 24.3 55.6 78.8 77.6 89.8 64.2 46.0 24.5 81.5 34.4 26.6

10代以下 95.5 53.8 52.5 74.5 72.9 14.6 8.0 45.9 50.5 70.0 54.0 48.3 60.6 25.2 23.7 60.9 82.8 69.8 86.1 72.2 45.7 30.5 90.2 35.0 28.7

20代 96.5 52.9 45.5 79.5 77.1 11.2 8.9 45.5 59.8 74.9 48.0 46.4 68.4 20.4 19.2 53.9 88.2 77.6 87.0 67.9 55.1 28.6 85.4 29.7 25.5

30代 98.3 56.5 60.5 80.4 80.0 11.5 9.8 41.6 62.6 79.5 53.6 50.9 76.5 22.2 26.6 55.7 85.7 80.9 89.9 62.6 47.8 25.9 85.2 33.9 26.3

40代 97.6 55.9 67.5 79.7 81.8 12.7 10.9 32.7 59.8 78.9 53.9 48.8 81.5 25.0 26.6 55.2 78.8 77.9 91.8 60.5 45.0 22.2 75.0 34.9 26.3

50代 96.7 53.8 66.1 77.7 83.6 11.5 11.0 25.3 55.2 82.7 56.1 44.3 80.8 26.2 24.8 54.7 67.0 79.2 92.0 60.8 42.2 22.8 76.1 36.5 27.4

60代以上 95.4 47.1 71.0 76.8 85.0 15.9 14.1 19.3 52.6 76.8 56.6 42.5 78.3 28.8 19.0 51.7 59.0 80.1 90.2 66.7 35.5 12.5 82.0 37.0 25.1
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福井県＿サマリー

• 平均点：50.25点。全国44位。

• 参加率：0.41％（※参加人数3,275人）。全国40位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



福井県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.25 全体 0.41

10代以下 53.29 10代以下 0.38

20代 50.27 20代 0.64

30代 51.61 30代 0.77

40代 51.42 40代 0.77

50代 48.21 50代 0.54

60代以上 43.76 60代以上 0.08

※ 福井県人口：790,758人

平均点： 50.25点 参加者数： 3,275人

■参 加 率 ： 0.41％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、福井の参加者数合計に
対する参加率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 50.3 60.0 77.6 81.3 11.2 12.0 36.0 58.2 76.8 53.1 49.3 75.3 22.9 22.7 58.1 79.5 77.7 90.1 64.5 45.8 24.3 85.6 33.6 25.3

10代以下 93.8 50.7 53.5 71.6 76.6 14.6 8.0 43.6 53.1 68.8 50.7 50.8 67.3 21.7 22.8 61.3 83.9 73.5 84.9 67.3 45.2 31.0 92.3 30.5 29.0

20代 96.5 45.1 46.0 77.6 79.3 7.3 8.7 46.6 60.5 73.5 47.0 48.5 68.7 17.8 15.3 58.4 88.4 76.6 89.4 65.2 50.5 28.8 88.6 29.0 23.6

30代 97.2 52.1 56.2 79.5 80.9 10.7 12.8 38.6 64.5 77.6 55.5 46.3 78.5 24.0 24.5 57.1 87.1 79.4 92.1 63.5 47.0 24.2 84.7 34.3 21.5

40代 97.6 51.9 65.5 80.9 83.4 10.6 12.6 32.5 58.6 80.6 55.0 49.9 79.1 24.4 25.5 60.7 80.0 78.3 92.3 63.4 48.5 24.0 83.6 35.6 25.5

50代 96.9 50.7 69.6 75.0 83.4 11.1 15.1 25.4 56.0 81.1 56.8 52.4 78.6 23.5 23.5 55.5 67.1 78.8 91.2 63.9 41.3 19.3 81.6 38.1 28.9

60代以上 96.1 48.0 73.8 79.5 85.6 15.7 16.6 25.3 50.7 76.4 49.3 46.3 76.9 26.6 21.0 50.2 55.0 79.9 87.8 64.6 33.6 12.7 82.5 31.4 21.8
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山梨県＿サマリー

• 平均点：51.81点。全国8位。

• 参加率：0.53％（※参加人数4,481人）。全国17位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



山梨県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.81 全体 0.53

10代以下 54.76 10代以下 0.48

20代 52.64 20代 0.90

30代 51.89 30代 1.04

40代 52.02 40代 1.00

50代 50.80 50代 0.65

60代以上 46.56 60代以上 0.09

※ 山梨県人口：838,823人

平均点： 51.81点 参加者数： 4,481人

■参 加 率 ： 0.53％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、山梨の参加者数合計に
対する参加率



山梨県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.9 47.3 64.7 83.3 81.7 14.2 9.6 38.1 58.7 78.5 52.7 49.6 71.1 31.5 25.8 57.8 81.1 79.2 90.7 66.6 48.0 24.5 82.7 34.5 25.8

10代以下 96.3 46.3 55.0 79.5 77.9 19.8 7.5 47.4 54.0 76.6 52.1 50.2 55.0 34.8 27.4 59.3 83.9 74.2 85.6 73.3 46.9 28.2 88.2 38.2 29.1

20代 96.3 47.5 53.5 84.0 80.4 13.1 8.3 47.4 64.0 73.5 50.3 46.6 63.8 31.8 19.9 55.9 86.7 79.1 89.1 69.1 54.0 30.0 88.0 29.8 25.3

30代 97.6 46.4 59.9 81.8 79.9 10.5 8.6 42.6 60.3 79.7 51.5 51.0 71.9 30.8 25.0 58.3 88.7 80.1 90.7 63.4 51.7 25.5 83.7 30.7 21.7

40代 97.9 48.9 71.0 85.4 84.2 12.9 9.9 32.5 61.0 80.5 55.6 49.8 77.4 30.3 27.1 57.8 82.2 80.1 92.5 65.9 48.9 22.3 77.2 34.7 24.7

50代 96.6 47.5 77.3 84.1 84.7 14.5 11.2 28.4 55.2 82.6 53.1 50.8 80.1 32.6 29.5 58.2 70.4 81.8 94.9 63.6 41.4 21.3 78.9 38.6 28.2

60代以上 94.6 44.2 74.3 85.5 81.9 20.3 15.9 25.0 50.7 72.8 52.2 47.8 77.2 26.8 25.0 55.8 57.3 77.9 89.1 64.1 35.9 14.9 84.8 39.5 31.2
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長野県＿サマリー

• 平均点：51.45点。全国12位。

• 参加率：0.42％（※参加人数8,874人）。全国38位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



長野県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.45 全体 0.42

10代以下 54.59 10代以下 0.43

20代 51.90 20代 0.75

30代 52.06 30代 0.86

40代 51.76 40代 0.75

50代 50.08 50代 0.51

60代以上 43.06 60代以上 0.05

※ 長野県人口：2,114,140人

平均点： 51.45点 参加者数： 8,874人

■参 加 率 ： 0.42％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、長野の参加者数合計に
対する参加率



長野県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.5 49.1 63.3 82.6 83.2 13.1 9.9 40.7 60.1 79.0 52.6 48.5 73.3 27.1 24.1 57.6 82.4 79.4 88.7 61.9 48.1 24.2 80.3 34.3 25.8

10代以下 95.5 49.2 55.0 76.8 80.8 17.2 6.9 45.3 56.3 72.5 52.1 48.8 63.7 30.1 24.0 61.8 87.3 74.6 84.1 71.2 50.3 28.0 86.3 36.8 28.5

20代 97.3 47.1 53.9 84.1 78.1 10.9 9.4 50.4 65.1 76.5 49.4 46.0 66.6 25.0 19.7 57.3 89.0 76.7 87.2 63.9 51.3 27.2 86.4 32.4 24.9

30代 98.3 49.7 60.8 85.3 83.6 11.7 9.3 45.4 62.0 81.3 52.3 49.5 75.4 24.7 25.2 56.3 87.9 80.3 87.6 59.6 50.3 26.2 77.4 32.5 22.2

40代 98.5 50.6 69.5 83.9 86.3 11.8 10.9 38.7 60.6 81.8 54.9 49.2 78.3 26.9 27.0 57.9 80.8 82.7 91.6 59.2 46.7 22.7 76.1 34.4 26.0

50代 97.4 50.1 73.2 83.5 85.6 14.8 11.4 28.5 59.5 81.4 55.0 49.6 78.9 30.8 25.4 57.8 73.2 81.0 92.5 56.9 44.3 18.0 77.8 36.4 29.1

60代以上 96.6 41.1 73.5 76.9 82.7 13.4 15.8 18.0 48.7 79.1 47.2 45.0 77.1 23.4 15.1 47.2 54.0 78.8 89.1 60.6 38.9 17.5 82.2 32.6 22.6
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岐阜県＿サマリー

• 平均点：50.79点。全国29位。

• 参加率：0.51％（※参加人数10,410人）。全国20位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



岐阜県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.79 全体 0.51

10代以下 56.10 10代以下 0.46

20代 51.65 20代 0.77

30代 52.34 30代 0.98

40代 51.54 40代 0.93

50代 47.67 50代 0.65

60代以上 42.57 60代以上 0.08

※ 岐阜県人口：2,054,349人

平均点： 50.79点 参加者数： 10,410人

■参 加 率 ： 0.51％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、岐阜の参加者数合計に
対する参加率



岐阜県＿各問題 正解率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.3 47.7 64.6 85.6 81.0 13.3 10.0 35.3 56.1 77.6 49.2 48.0 74.4 27.4 22.6 56.4 79.8 76.1 89.0 66.8 48.5 23.4 84.3 33.5 24.4

10代以下 94.8 47.3 55.0 82.8 77.3 17.4 7.4 45.5 50.8 73.4 49.6 49.1 63.2 27.6 22.1 62.5 82.4 72.0 85.0 74.0 48.8 29.3 90.8 35.5 28.3

20代 97.3 46.1 54.0 86.1 75.4 10.6 11.0 43.3 58.2 73.3 48.0 45.2 71.2 26.7 19.9 55.1 87.3 74.6 87.3 69.0 54.9 28.8 88.7 31.5 22.2

30代 98.4 50.2 63.5 86.2 81.6 11.9 9.8 39.6 61.5 78.1 51.2 49.4 77.0 26.6 24.3 55.7 86.5 76.7 89.8 65.2 51.8 25.1 84.3 32.3 22.6

40代 98.4 49.8 70.2 87.3 83.6 13.2 10.2 31.9 59.1 81.3 49.3 48.7 77.9 29.3 24.5 57.0 80.6 77.4 91.0 64.7 48.7 21.5 81.3 34.6 24.5

50代 97.6 45.6 73.2 86.2 83.4 14.2 10.6 23.7 50.9 79.2 49.1 47.6 78.8 27.0 22.0 55.6 69.8 78.6 91.3 64.4 42.8 17.2 79.7 34.1 24.5

60代以上 95.3 39.7 74.1 81.0 84.8 13.1 12.3 17.7 46.6 76.9 43.3 44.4 76.7 23.8 18.2 45.3 53.8 76.9 86.7 62.8 34.4 13.0 81.2 29.8 24.4
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静岡県＿サマリー

• 平均点：52.70点。全国2位。

• 参加率：0.50％（※参加人数18,617人）。全国21位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



静岡県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 52.7 全体 0.50

10代以下 57.40 10代以下 0.42

20代 54.20 20代 0.80

30代 53.77 30代 0.95

40代 52.75 40代 0.92

50代 50.55 50代 0.62

60代以上 43.88 60代以上 0.08

※ 静岡県人口：3,743,015人

平均点： 52.70点 参加者数： 18,617人

■参 加 率 ： 0.50％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、静岡の参加者数合計に
対する参加率
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answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.2 52.3 72.0 86.5 85.1 13.8 10.0 38.4 60.0 78.0 53.3 49.5 72.0 34.2 23.8 56.0 80.8 79.3 88.8 72.8 50.4 23.8 83.3 35.0 25.0

10代以下 96.1 52.3 57.7 84.8 81.6 19.5 7.9 47.8 55.2 74.0 54.0 51.5 61.0 35.0 26.2 61.7 85.1 73.5 83.1 79.6 49.9 28.6 90.0 37.5 30.6

20代 97.3 53.6 58.5 86.8 82.7 12.0 9.9 48.5 61.9 76.4 51.1 45.3 67.1 32.2 20.5 54.5 89.1 77.6 86.3 76.3 57.4 29.9 89.0 33.5 25.2

30代 98.2 53.2 72.1 88.0 85.6 11.6 9.9 42.8 63.5 78.8 54.0 50.7 72.3 33.7 24.6 56.0 85.6 80.1 88.8 71.9 54.1 24.9 82.8 33.3 23.5

40代 97.8 52.9 78.9 86.7 87.0 12.9 10.0 34.2 62.1 79.7 55.1 50.5 75.9 36.1 24.4 55.9 81.2 81.3 91.8 70.8 49.6 22.0 78.8 34.4 23.1

50代 97.4 52.0 83.3 86.6 87.1 14.1 11.3 27.4 57.7 80.2 52.7 50.8 78.7 34.0 24.7 55.5 71.9 81.6 91.7 69.4 45.5 17.8 80.2 37.5 25.8

60代以上 93.5 42.6 80.7 83.7 84.5 14.9 13.0 19.6 50.0 76.4 48.2 42.9 76.1 31.3 18.1 47.7 50.9 79.8 88.2 68.8 34.9 15.4 82.5 34.4 22.2
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愛知県＿サマリー

• 平均点：51.05点。全国20位。

• 参加率：0.62％（※参加人数47,112人）。全国8位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



愛知県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.05 全体 0.62

10代以下 56.69 10代以下 0.51

20代 51.16 20代 0.86

30代 52.07 30代 1.10

40代 51.56 40代 1.05

50代 49.18 50代 0.76

60代以上 44.44 60代以上 0.12

※ 愛知県人口：7,551,840人

平均点： 51.05点 参加者数： 47,112人

■参 加 率 ： 0.62％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、愛知の参加者数合計に
対する参加率



愛知県＿各問題 正解率
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愛知県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.4 49.3 63.8 86.3 81.2 13.6 9.8 35.5 57.0 77.9 48.6 47.2 72.7 32.1 23.6 55.2 79.9 77.4 88.0 66.0 48.8 23.9 84.5 33.6 24.1

10代以下 95.6 49.5 53.8 82.2 78.3 17.7 7.0 43.2 51.6 72.3 49.5 47.6 59.8 34.9 23.8 60.5 82.9 73.2 81.0 72.8 47.7 29.8 90.5 36.2 27.8

20代 97.2 47.4 50.2 87.0 76.5 11.1 9.3 44.9 59.2 74.2 45.4 43.5 65.2 30.0 18.6 52.4 86.5 76.3 85.7 67.5 51.9 29.7 90.3 30.3 22.5

30代 98.0 51.8 62.7 87.3 81.5 12.1 9.6 38.3 61.2 79.1 48.3 47.9 74.3 30.5 24.5 54.0 86.2 77.8 88.1 65.3 51.5 24.8 84.9 32.2 22.5

40代 98.2 50.6 69.9 87.9 83.3 13.5 9.9 32.1 58.6 80.3 50.2 48.8 77.6 33.8 25.3 56.1 80.3 78.9 91.1 63.4 49.6 21.4 80.1 33.8 23.6

50代 97.6 48.0 73.7 86.4 83.6 13.8 12.1 25.4 54.3 80.9 49.7 47.5 80.3 32.0 25.6 54.6 70.4 79.3 91.9 63.5 45.4 18.2 81.2 35.4 25.7

60代以上 95.8 41.1 76.9 84.6 84.8 15.0 13.0 20.5 47.6 79.5 45.7 44.6 78.4 29.6 19.2 50.6 52.0 78.3 88.1 65.5 37.6 15.7 79.9 36.4 22.4
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関西地方



三重県＿サマリー

• 平均点：51.61点。全国9位。

• 参加率：0.59％（※参加人数10,812人）。全国9位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



三重県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.61 全体 0.59

10代以下 56.11 10代以下 0.53

20代 52.07 20代 0.85

30代 52.84 30代 1.13

40代 52.40 40代 1.09

50代 49.72 50代 0.75

60代以上 43.07 60代以上 0.10

※ 三重県人口：1,834,269人

平均点： 51.61点 参加者数： 10,812人

■参 加 率 ： 0.59％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、三重の参加者数合計に
対する参加率



三重県＿各問題 正解率
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三重県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.5 50.6 66.4 87.3 82.6 12.2 9.0 36.9 56.8 78.1 51.3 48.3 71.7 32.2 24.9 55.7 79.9 77.6 89.1 68.1 50.4 22.8 84.5 33.3 23.9

10代以下 96.1 51.4 56.3 86.3 77.7 16.8 8.4 47.0 50.6 73.9 50.5 47.7 56.1 33.2 23.5 61.8 82.0 73.4 81.6 75.4 48.8 28.7 90.0 35.6 26.0

20代 97.2 47.1 51.9 89.4 77.4 8.1 6.6 47.5 57.3 75.3 46.1 45.2 64.5 30.1 19.0 52.3 89.0 75.9 88.1 71.1 56.8 30.0 89.7 29.6 23.9

30代 98.1 51.8 65.5 87.8 83.7 10.1 7.1 40.3 61.6 77.7 51.5 50.3 72.3 30.6 26.9 56.8 86.4 78.2 90.0 67.0 53.7 24.1 84.7 31.5 21.9

40代 98.2 52.3 72.0 87.8 85.1 11.6 10.1 32.9 59.4 80.5 53.4 49.7 77.9 35.1 28.8 56.0 80.3 78.9 91.6 65.7 51.2 21.4 80.5 34.8 23.4

50代 97.8 49.8 77.1 86.7 85.8 14.9 11.5 25.6 54.2 81.3 52.7 46.7 80.3 32.0 25.2 54.2 70.1 80.6 93.0 64.4 45.6 15.7 82.6 34.4 26.3

60代以上 94.7 46.2 77.1 81.6 83.6 12.7 12.1 20.3 50.2 77.9 51.1 46.7 76.8 28.0 16.8 45.7 52.2 76.0 87.0 65.4 36.2 10.6 79.1 33.2 21.7
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滋賀県＿サマリー

• 平均点：51.17点。全国16位。

• 参加率：0.50％（※参加人数7,142人）。全国23位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



滋賀県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.17 全体 0.50

10代以下 54.95 10代以下 0.43

20代 52.62 20代 0.73

30代 51.20 30代 0.85

40代 50.95 40代 0.85

50代 50.31 50代 0.68

60代以上 46.18 60代以上 0.10

※ 滋賀県人口：1,419,635人

平均点： 51.17点 参加者数： 7,142人

■参 加 率 ： 0.50％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、滋賀の参加者数合計に
対する参加率



滋賀県＿各問題 正解率
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滋賀県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.0 54.3 61.2 83.5 80.0 14.2 10.2 37.5 57.5 77.9 50.9 49.1 76.6 24.3 23.3 56.4 80.5 77.1 88.9 66.5 46.8 22.7 83.8 35.7 25.5

10代以下 94.5 53.7 55.9 79.6 74.2 20.0 7.3 46.4 54.8 72.2 50.7 47.9 62.1 26.2 24.7 59.6 83.0 73.1 81.5 74.5 44.7 27.1 90.5 38.3 28.6

20代 95.7 52.3 51.8 83.4 76.3 11.0 7.7 47.8 60.4 76.1 49.1 46.7 71.0 22.4 19.9 59.1 88.5 76.5 88.1 69.4 53.2 29.8 90.4 32.5 22.3

30代 97.8 54.2 58.0 82.8 80.9 10.1 10.4 40.9 60.5 76.2 51.7 49.3 78.1 22.5 23.9 53.5 85.3 76.7 88.2 66.0 48.3 23.5 85.0 33.0 23.5

40代 98.4 55.6 63.5 85.1 81.0 13.3 10.3 33.5 59.6 81.4 50.0 50.1 81.2 23.5 24.2 55.5 80.9 77.6 92.4 61.5 47.7 19.7 78.1 36.2 24.7

50代 98.3 55.6 70.7 86.5 84.4 17.2 13.2 26.2 54.7 80.5 54.6 51.0 85.6 26.6 23.9 57.8 73.8 80.5 93.0 63.8 42.9 17.7 79.5 37.8 27.8

60代以上 95.4 52.4 74.4 81.7 85.4 16.0 15.3 23.3 46.7 81.9 46.7 48.7 82.2 26.3 20.8 50.3 54.0 79.6 87.6 66.8 38.7 16.5 80.8 38.4 29.3
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京都府＿サマリー

• 平均点：50.72点。全国30位。

• 参加率：0.54％（※参加人数13,822人）。全国12位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



京都府＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.72 全体 0.54

10代以下 59.24 10代以下 0.52

20代 51.49 20代 0.91

30代 51.41 30代 0.92

40代 51.20 40代 0.92

50代 48.39 50代 0.64

60代以上 43.05 60代以上 0.10

※ 京都府人口：2,563,152人

平均点： 50.72点 参加者数： 13,822人

■参 加 率 ： 0.54％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、京都の参加者数合計に
対する参加率



京都府＿各問題 正解率
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京都府＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.3 50.9 57.4 83.7 79.7 12.8 9.7 36.9 57.3 78.5 47.8 47.7 76.0 24.2 23.3 57.3 79.1 77.6 87.9 67.4 47.5 23.2 83.8 33.4 24.9

10代以下 96.4 51.9 53.4 82.1 75.1 18.2 6.7 48.4 54.4 75.0 50.5 48.1 58.9 29.6 26.7 62.7 83.0 76.3 80.9 73.9 47.7 26.7 89.2 36.6 30.1

20代 96.8 50.8 46.4 84.6 76.6 10.8 7.9 48.2 58.1 75.9 46.0 44.5 71.7 20.9 18.5 55.9 86.7 75.1 85.2 70.3 50.8 28.2 90.0 30.6 24.0

30代 97.6 51.7 54.5 84.8 80.7 9.6 9.2 39.5 60.8 80.1 46.9 49.7 78.5 21.3 23.4 58.4 84.5 78.5 89.2 66.2 52.3 23.4 83.9 29.3 22.3

40代 98.3 53.0 61.4 84.3 82.5 12.2 10.7 32.1 60.6 80.2 47.9 48.1 82.3 26.0 25.1 56.8 79.5 78.5 91.2 65.6 47.9 21.9 79.9 35.1 24.2

50代 97.6 49.2 66.2 83.9 82.3 13.5 12.7 23.4 54.0 80.2 48.6 49.1 83.2 23.3 23.3 56.3 70.1 80.2 92.0 63.9 42.5 18.8 79.6 35.0 26.1

60代以上 95.5 42.1 71.1 80.2 80.7 14.5 13.5 19.2 45.9 78.4 46.7 44.4 82.4 22.5 19.5 49.1 51.6 76.2 86.1 61.8 32.7 14.4 78.2 34.4 22.8
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大阪府＿サマリー

• 平均点：50.15点。全国46位。

• 参加率：0.66％（※参加人数58,783人）。全国5位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



大阪府＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.15 全体 0.66

10代以下 55.56 10代以下 0.57

20代 51.12 20代 0.96

30代 51.02 30代 1.15

40代 50.60 40代 1.13

50代 48.16 50代 0.84

60代以上 42.46 60代以上 0.13

※ 大阪府人口：8,856,444人

平均点： 50.15点 参加者数： 58,783人

■参 加 率 ： 0.66％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、大阪の参加者数合計に
対する参加率



大阪府＿各問題 正解率
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大阪府＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.7 50.2 57.1 83.3 80.2 12.1 10.3 34.3 55.4 78.0 45.2 46.5 75.7 24.7 22.1 61.7 78.8 75.9 86.8 70.1 49.1 21.7 82.5 33.9 23.2

10代以下 93.9 52.7 52.4 82.0 74.6 16.3 7.1 44.7 52.9 72.8 46.7 48.2 60.1 28.5 22.8 67.6 83.3 70.4 78.5 76.6 50.4 27.0 89.8 36.0 27.8

20代 95.9 48.0 46.6 83.3 77.8 9.8 8.9 44.8 58.4 74.1 42.1 44.9 70.9 21.4 17.5 63.1 87.0 73.8 83.7 72.3 54.9 28.4 89.5 30.9 21.5

30代 97.7 50.6 55.5 84.3 81.6 9.9 10.4 37.1 58.6 78.8 43.2 46.8 77.6 22.7 22.3 62.0 85.4 76.0 87.6 70.1 51.7 22.6 83.4 31.6 20.8

40代 98.0 52.0 59.8 84.3 82.2 11.6 10.7 29.9 56.8 80.7 47.0 47.3 80.3 26.8 24.6 61.3 79.0 78.0 90.2 68.4 49.3 19.4 77.7 34.9 22.9

50代 97.4 49.2 65.1 82.5 82.3 13.6 12.3 23.4 52.3 80.9 46.1 46.5 83.3 24.8 22.8 59.0 68.9 78.7 91.1 66.5 43.8 16.5 77.1 36.4 25.3

60代以上 94.7 42.3 68.0 80.7 81.5 13.8 13.8 19.5 44.4 78.7 45.1 41.5 79.7 21.7 17.9 51.4 47.8 76.9 86.7 65.8 34.6 13.4 79.1 33.8 21.3
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兵庫県＿サマリー

• 平均点：50.64点。全国32位。

• 参加率：0.54％（※参加人数30,062人）。全国11位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



兵庫県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.64 全体 0.54

10代以下 57.32 10代以下 0.50

20代 51.84 20代 0.82

30代 51.58 30代 0.96

40代 50.46 40代 0.92

50代 48.78 50代 0.67

60代以上 42.54 60代以上 0.10

※ 兵庫県人口：5,589,708人

平均点： 50.64点 参加者数： 30,062人

■参 加 率 ： 0.54％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、兵庫の参加者数合計に
対する参加率
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兵庫県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.2 52.0 58.5 83.6 81.2 12.6 9.7 35.9 57.1 77.3 47.8 48.6 78.7 25.9 23.2 57.4 78.5 77.3 88.0 66.6 47.7 22.6 78.3 33.9 24.4

10代以下 95.1 54.6 53.7 83.6 75.8 16.7 7.3 45.8 55.0 74.6 50.7 48.2 66.5 32.0 24.9 62.3 83.4 73.6 81.0 70.4 48.4 26.9 87.6 35.5 28.9

20代 97.2 51.2 46.6 84.2 77.6 10.4 8.7 47.5 60.4 74.3 44.6 46.7 74.5 23.1 19.0 58.4 85.8 75.8 85.5 69.6 52.4 29.3 87.9 31.4 22.9

30代 97.8 52.4 55.9 83.8 82.1 10.9 9.3 38.0 61.4 78.1 47.1 50.0 79.4 23.9 24.8 57.7 85.0 77.3 88.7 66.9 50.5 23.7 79.5 32.4 23.0

40代 98.0 52.5 61.8 83.7 83.9 11.6 10.0 31.5 57.5 79.2 47.9 49.3 82.7 26.2 24.3 57.6 78.6 78.5 90.9 65.1 47.6 20.5 71.9 34.7 23.0

50代 97.8 51.5 68.3 83.9 83.9 14.2 12.0 25.6 55.0 79.8 49.2 50.3 86.2 25.9 23.6 54.7 69.9 80.3 92.6 63.0 43.6 17.1 70.7 35.5 26.3

60代以上 96.0 44.4 69.4 80.7 83.9 13.6 12.9 19.4 45.3 75.5 46.2 43.1 83.7 21.6 17.2 47.9 48.5 77.4 86.8 63.9 35.8 13.9 72.5 33.3 22.0
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奈良県＿サマリー

• 平均点：50.84点。全国28位。

• 参加率：0.57％（※参加人数7,837人）。全国10位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



奈良県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.84 全体 0.57

10代以下 55.07 10代以下 0.54

20代 52.02 20代 0.95

30代 52.54 30代 1.05

40代 50.71 40代 1.00

50代 49.73 50代 0.72

60代以上 42.85 60代以上 0.12

※ 奈良県人口：1,371,700人

平均点： 50.84点 参加者数： 7,837人

■参 加 率 ： 0.57％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、奈良の参加者数合計に
対する参加率



奈良県＿各問題 正解率
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奈良県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.2 51.0 59.5 84.8 80.8 12.6 9.6 36.3 57.2 78.7 48.0 47.8 76.4 25.7 22.8 57.4 79.2 77.8 88.6 67.3 46.2 22.9 83.2 34.7 24.2

10代以下 94.9 51.1 51.3 85.5 75.1 15.0 8.1 44.0 53.9 72.8 48.0 47.9 62.3 28.6 21.1 61.5 83.8 73.9 82.8 75.1 44.6 27.4 90.3 37.0 27.4

20代 96.9 48.6 46.9 83.9 81.6 10.8 9.3 46.8 59.8 76.3 46.2 46.0 71.4 22.6 19.6 57.0 86.3 75.5 85.8 70.8 50.9 29.6 87.8 35.0 22.1

30代 98.2 52.3 58.1 85.7 81.3 11.9 10.0 41.1 61.2 81.2 48.4 50.8 78.3 24.8 24.1 57.9 86.5 79.2 87.2 66.4 52.7 24.4 82.8 32.7 23.5

40代 98.2 52.3 62.7 84.1 81.5 10.3 9.0 31.8 58.0 80.0 49.4 48.4 81.2 26.7 24.6 56.9 80.9 79.6 92.4 64.0 46.3 20.5 79.8 34.8 23.3

50代 98.6 52.8 71.4 86.6 83.1 15.2 10.8 26.3 57.2 82.5 47.7 48.1 84.5 26.5 25.6 58.7 70.3 79.7 93.0 64.2 41.8 17.8 80.4 35.7 26.3

60代以上 94.3 44.9 71.2 81.6 83.4 15.3 12.0 22.0 46.8 78.2 46.5 40.7 79.5 23.1 17.6 47.5 50.2 77.4 88.1 62.8 32.5 14.0 77.2 31.7 21.5
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和歌山県＿サマリー

• 平均点：51.99点。全国5位。

• 参加率：0.52％（※参加人数5,076人）。全国18位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



和歌山県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.99 全体 0.52

10代以下 62.38 10代以下 0.56

20代 52.89 20代 0.85

30代 53.11 30代 1.08

40代 50.73 40代 0.89

50代 49.70 50代 0.67

60代以上 45.83 60代以上 0.09

※ 和歌山県人口：975,074人

平均点： 51.99点 参加者数： 5,076人

■参 加 率 ： 0.52％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、和歌山の参加者数合計
に対する参加率



和歌山県＿各問題 正解率

（%）

97.54

51.22

61.72

85.87

81.4

13.69

9.08

36.74

58.45

79.26

50.97
49.17

75.89

27.19
22.95

58.02

78.84 77.72

88.79

75.16

51.48

23.27

83.98

35.56

25.45

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
和歌山県 全国平均



和歌山県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.5 51.2 61.7 85.9 81.4 13.7 9.1 36.7 58.5 79.3 51.0 49.2 75.9 27.2 23.0 58.0 78.8 77.7 88.8 75.2 51.5 23.3 84.0 35.6 25.5

10代以下 95.7 54.8 56.0 84.7 77.7 19.6 4.8 48.2 56.8 76.2 54.9 51.9 64.9 33.2 26.7 65.7 83.9 75.2 82.4 82.8 51.8 29.4 91.8 38.4 32.8

20代 97.7 47.6 47.6 85.3 78.1 9.9 7.9 47.3 64.0 74.2 45.7 46.9 74.2 24.7 16.3 56.4 89.0 79.2 87.9 76.6 59.4 30.4 90.5 30.2 23.8

30代 98.6 53.8 62.2 87.9 82.3 11.5 6.5 39.3 61.1 79.4 49.6 50.7 77.0 24.7 25.0 57.2 84.9 75.2 89.9 76.3 56.6 22.9 84.2 33.1 22.0

40代 98.0 49.8 63.5 85.2 82.2 10.6 12.0 32.0 57.8 82.0 51.3 49.2 79.9 26.1 21.3 56.8 78.1 79.0 90.8 70.8 50.0 20.9 79.9 36.3 24.1

50代 97.6 51.0 71.0 86.1 83.8 18.6 12.2 24.5 55.4 82.9 52.7 47.6 80.6 29.2 25.1 56.4 67.3 80.1 92.0 73.1 44.7 17.2 75.6 38.7 24.5

60代以上 97.1 47.1 76.7 85.6 86.8 12.1 13.5 21.8 52.0 79.6 50.9 45.7 79.9 23.3 21.6 52.0 55.5 78.7 89.4 68.4 39.1 15.8 83.1 37.1 27.6
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中国地方



鳥取県＿サマリー

• 平均点：51.22点。全国14位。

• 参加率：0.43％（※参加人数2,464人）。全国37位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



鳥取県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.22 全体 0.43

10代以下 53.96 10代以下 0.47

20代 51.26 20代 0.71

30代 50.53 30代 0.84

40代 52.61 40代 0.88

50代 47.47 50代 0.45

60代以上 45.15 60代以上 0.06

※ 鳥取県人口：570,824人

平均点： 51.22点 参加者数： 2,464人

■参 加 率 ： 0.43％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、鳥取の参加者数合計に
対する参加率
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鳥取県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 48.4 62.4 78.3 82.2 12.5 9.9 37.6 60.1 74.7 50.5 49.4 75.1 24.9 26.2 59.5 80.2 77.9 88.4 62.5 48.2 23.6 81.4 36.3 26.8

10代以下 94.9 50.2 55.7 75.7 79.8 21.1 8.3 47.0 56.8 71.5 54.0 51.3 64.5 31.5 31.9 62.6 79.8 71.7 81.3 70.6 47.2 30.4 87.0 39.8 33.6

20代 97.5 45.4 50.7 77.5 78.9 8.5 8.7 46.5 59.7 72.1 47.3 45.4 72.7 23.1 20.9 58.3 86.8 76.3 89.0 66.2 51.3 28.2 86.2 35.2 23.7

30代 96.8 46.6 58.5 79.0 83.5 6.4 9.0 39.1 59.0 75.0 45.5 50.9 78.6 18.2 24.4 60.5 85.3 80.3 88.9 63.4 48.7 21.6 83.1 31.4 21.4

40代 97.1 52.2 68.3 79.3 83.6 13.1 9.7 34.3 65.6 75.3 55.3 53.6 79.8 28.8 29.4 58.3 82.2 80.4 91.0 56.0 52.1 21.6 78.8 38.5 28.3

50代 96.5 45.5 73.7 79.2 84.3 10.6 12.8 25.0 55.1 79.2 48.4 45.2 79.5 20.8 24.7 59.6 71.5 77.2 90.7 58.3 41.4 16.0 73.1 36.5 26.6

60代以上 95.7 44.9 76.1 79.7 82.6 18.1 15.9 21.0 60.9 78.3 48.6 36.2 71.7 23.2 15.2 54.4 55.8 84.1 90.6 63.0 38.4 22.5 74.6 35.5 24.6
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島根県＿サマリー

• 平均点：51.55点。全国10位。

• 参加率：0.41％（※参加人数2,802人）。全国41位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



島根県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.55 全体 0.41

10代以下 53.74 10代以下 0.35

20代 52.40 20代 0.81

30代 53.30 30代 0.87

40代 52.28 40代 0.87

50代 47.16 50代 0.49

60代以上 42.57 60代以上 0.05

※ 島根県人口：691,225人

平均点： 51.55点 参加者数： 2,802人

■参 加 率 ： 0.41％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、島根の参加者数合計に
対する参加率
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島根県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.8 48.9 61.1 78.4 81.1 11.8 10.1 39.5 61.0 77.0 53.4 50.6 77.4 23.9 26.2 58.2 80.6 78.7 89.4 62.2 46.7 26.9 83.8 36.6 28.6

10代以下 93.6 52.5 52.3 75.2 76.4 15.0 8.8 46.3 56.3 74.2 54.7 49.9 71.8 28.2 27.9 66.4 86.2 72.8 87.6 68.3 44.6 33.4 90.9 41.8 32.0

20代 95.5 46.5 51.2 82.0 82.4 10.4 8.5 48.2 61.6 72.2 49.9 50.7 73.0 24.2 23.4 57.5 88.1 79.2 85.1 62.4 54.4 31.0 87.3 31.9 23.4

30代 97.5 49.3 64.2 79.5 80.8 11.9 9.7 47.5 64.1 80.6 55.5 49.9 80.9 24.0 25.8 58.7 84.4 77.1 89.7 64.6 48.8 29.3 83.5 37.8 29.4

40代 98.8 51.5 66.1 79.9 83.2 11.6 10.0 35.4 64.2 78.4 55.5 51.4 81.1 24.0 30.2 58.9 80.4 82.4 91.9 60.3 46.5 25.0 80.3 37.2 29.6

50代 97.7 43.0 66.6 76.5 82.0 10.4 13.2 23.8 57.2 76.2 51.4 53.2 79.0 20.5 23.8 51.4 69.1 80.8 92.9 57.7 40.8 19.0 81.5 36.2 28.1

60代以上 94.9 46.7 65.0 69.3 78.8 11.7 13.1 19.0 51.8 80.3 46.7 43.8 69.3 19.0 18.3 50.4 54.7 75.9 83.9 55.5 35.0 14.6 77.4 29.9 27.7
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岡山県＿サマリー

• 平均点：50.63点。全国33位。

• 参加率：0.50％（※参加人数9,517人）。全国22位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



岡山県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.63 全体 0.50

10代以下 53.08 10代以下 0.42

20代 50.94 20代 0.71

30代 52.51 30代 0.94

40代 50.66 40代 0.98

50代 48.65 50代 0.66

60代以上 43.26 60代以上 0.08

※ 岡山県人口：1,920,619人

平均点： 50.63点 参加者数： 9,517人

■参 加 率 ： 0.50％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、岡山の参加者数合計に
対する参加率



岡山県＿各問題 正解率
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岡山県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.9 46.4 60.9 80.7 84.1 11.7 9.3 36.5 59.2 78.4 48.1 48.8 76.3 22.9 23.9 63.2 78.3 78.6 89.1 63.0 45.5 23.0 84.5 34.8 23.8

10代以下 94.1 47.0 55.0 76.3 80.6 16.0 6.3 44.2 51.9 73.7 46.6 48.7 64.3 25.9 23.9 68.1 82.2 73.8 83.2 72.2 44.3 27.7 87.4 34.8 27.2

20代 96.0 44.0 50.7 80.4 78.5 9.9 8.3 45.4 64.7 74.2 45.6 47.2 73.0 18.6 18.8 66.1 84.5 75.6 87.7 61.1 47.5 27.0 89.7 32.7 20.3

30代 98.1 46.7 59.7 81.8 86.1 10.9 9.1 42.4 64.3 80.7 48.8 50.5 79.6 22.7 25.5 63.5 84.4 81.3 90.3 62.1 47.4 26.1 85.8 33.7 22.3

40代 97.5 47.1 63.9 81.7 85.8 10.3 9.5 32.4 59.7 80.8 49.2 49.3 80.2 22.9 27.2 63.1 78.4 79.5 90.6 60.3 46.9 20.3 82.0 35.9 23.5

50代 97.7 47.5 70.0 82.3 86.1 12.9 12.0 25.9 57.2 79.9 50.1 49.7 79.6 24.7 22.7 58.6 68.7 81.9 92.1 61.8 42.6 17.8 80.0 36.6 26.2

60代以上 96.2 44.1 68.6 80.3 86.5 11.9 11.9 19.9 47.9 76.8 45.3 41.3 75.9 21.4 17.7 55.0 54.5 76.2 87.9 63.6 37.7 15.0 83.0 33.5 23.8
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広島県＿サマリー

• 平均点：50.51点。全国38位。

• 参加率：0.47％（※参加人数13,445人）。全国30位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



広島県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.51 全体 0.47

10代以下 54.13 10代以下 0.36

20代 51.15 20代 0.74

30代 51.04 30代 0.87

40代 51.33 40代 0.90

50代 49.48 50代 0.64

60代以上 41.69 60代以上 0.07

※ 広島県人口：2,848,846人

平均点： 50.51点 参加者数： 13,445人

■参 加 率 ： 0.47％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、広島の参加者数合計に
対する参加率



広島県＿各問題 正解率
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広島県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 47.6 59.6 78.6 82.6 11.8 9.3 36.1 58.0 78.4 48.4 48.2 76.0 23.9 24.2 64.2 78.5 78.6 88.5 63.4 47.5 22.1 84.8 34.8 23.3

10代以下 92.8 49.2 51.4 75.7 78.6 14.7 6.0 45.2 52.3 72.6 49.8 49.4 62.6 27.0 24.7 68.3 79.8 73.1 81.7 70.7 46.0 27.6 90.2 35.4 26.7

20代 96.1 44.7 51.6 77.0 79.8 10.3 7.8 46.0 59.0 74.3 45.4 44.3 72.6 19.3 19.2 67.0 85.1 77.1 85.1 64.5 50.9 28.7 90.4 33.1 20.8

30代 97.6 48.0 57.0 79.2 83.7 9.4 9.3 40.1 60.0 80.4 46.9 47.1 78.3 22.0 23.5 64.2 85.1 79.6 89.0 59.5 49.3 23.3 84.9 31.5 20.1

40代 97.4 49.1 63.8 80.6 84.9 11.8 10.3 31.5 60.2 80.4 50.4 50.9 79.9 25.9 26.9 64.5 79.5 80.6 91.5 62.5 48.1 20.0 81.3 36.4 23.2

50代 97.8 47.9 67.6 79.2 83.8 14.0 10.6 27.0 59.4 81.8 50.6 49.7 80.4 25.9 27.0 61.4 69.9 81.0 92.4 62.9 46.4 15.7 82.3 37.1 27.1

60代以上 93.5 42.2 68.1 76.0 82.0 11.9 13.1 19.3 45.6 75.7 43.3 43.0 76.9 20.6 17.5 52.5 49.7 75.2 85.6 62.9 34.4 13.1 80.4 35.8 23.3
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山口県＿サマリー

• 平均点：50.46点。全国40位。

• 参加率：0.39％（※参加人数5,480人）。全国43位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



山口県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.46 全体 0.39

10代以下 56.11 10代以下 0.35

20代 51.88 20代 0.68

30代 51.45 30代 0.78

40代 51.42 40代 0.81

50代 47.29 50代 0.53

60代以上 42.08 60代以上 0.07

※ 山口県人口：1,396,197人

平均点： 50.46点 参加者数： 5,480人

■参 加 率 ： 0.39％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、山口の参加者数合計に
対する参加率



山口県＿各問題 正解率
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山口県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.5 49.9 59.3 79.8 80.7 12.0 10.2 36.3 58.7 77.8 50.8 49.7 74.5 23.0 24.7 57.7 76.5 76.6 88.5 68.8 47.7 23.9 82.9 35.0 24.7

10代以下 94.0 50.5 53.3 80.2 78.1 16.3 6.9 43.3 57.1 74.4 53.4 51.2 60.5 28.1 26.6 63.7 78.2 71.3 83.5 70.8 48.5 29.0 90.0 35.3 30.3

20代 95.7 47.9 50.4 77.7 77.7 10.4 7.4 46.4 62.7 74.7 45.3 49.1 72.2 21.6 21.8 57.8 87.1 76.2 87.1 69.9 52.5 31.9 88.0 35.0 23.3

30代 97.8 51.1 56.6 80.3 81.8 8.8 10.5 36.6 60.7 80.1 50.7 51.5 78.1 20.6 27.1 57.7 83.9 78.9 89.4 67.3 48.9 26.3 82.8 32.4 21.4

40代 97.9 50.8 64.3 81.4 82.1 12.3 11.0 36.5 60.3 79.8 51.8 49.6 78.6 24.1 26.6 59.1 77.3 76.9 91.1 69.3 49.4 21.7 79.5 35.7 25.0

50代 96.6 49.5 64.3 79.0 81.6 11.5 12.8 24.9 55.8 78.5 52.3 47.7 78.3 22.3 21.5 55.1 66.3 79.4 90.5 66.8 43.2 17.7 78.3 36.1 25.4

60代以上 94.3 46.2 68.3 77.3 82.2 15.0 13.9 23.5 47.5 75.7 49.7 46.5 74.3 19.7 19.7 44.3 47.3 74.6 83.9 68.9 34.4 10.7 80.6 36.3 22.7
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四国地方



徳島県＿サマリー

• 平均点：51.83点。全国7位。

• 参加率：0.54％（※参加人数4,066人）。全国13位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



徳島県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.83 全体 0.54

10代以下 60.04 10代以下 0.53

20代 52.40 20代 0.99

30代 50.73 30代 1.14

40代 52.16 40代 1.05

50代 50.38 50代 0.58

60代以上 44.45 60代以上 0.08

※ 徳島県人口：757,377人

平均点： 51.83点 参加者数： 4,066人

■参 加 率 ： 0.54％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、徳島の参加者数合計に
対する参加率



徳島県＿各問題 正解率
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徳島県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.5 53.3 63.8 85.7 82.0 13.9 9.1 38.0 59.2 79.5 50.8 50.0 71.3 28.7 24.2 57.9 78.8 80.3 89.7 63.2 47.1 23.8 83.1 34.9 25.1

10代以下 96.0 55.0 57.9 87.3 78.6 22.0 6.0 47.3 56.2 78.5 54.8 50.1 64.0 36.2 27.5 65.8 81.1 79.9 84.1 72.1 49.0 30.7 89.6 38.6 32.4

20代 97.7 50.1 53.5 84.8 77.8 10.6 8.1 48.9 59.9 78.6 47.0 47.9 65.5 25.7 21.1 57.7 84.5 79.0 89.6 66.9 51.5 27.7 87.8 32.8 23.1

30代 98.3 52.8 60.5 87.7 81.8 10.3 7.4 38.9 59.9 79.5 47.5 48.2 69.4 23.5 22.2 53.3 83.2 78.3 90.2 57.6 47.1 22.5 82.8 29.7 20.2

40代 98.3 55.3 70.9 85.3 84.0 12.9 10.2 34.6 62.2 79.9 52.3 51.9 73.5 29.2 25.7 58.1 79.6 82.3 92.9 61.8 47.2 21.9 79.7 37.2 24.7

50代 97.9 52.7 71.0 84.3 87.3 16.1 12.3 25.2 58.3 81.7 53.3 52.7 82.2 31.8 26.9 59.8 68.6 83.2 91.0 62.2 44.5 19.1 79.6 36.3 28.2

60代以上 93.7 51.6 74.4 80.7 82.5 14.8 15.7 22.0 51.6 78.9 51.1 47.5 80.7 26.9 17.5 48.4 57.4 77.6 85.7 59.2 34.5 17.0 75.8 37.7 25.1
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香川県＿サマリー

• 平均点：50.66点。全国31位。

• 参加率：0.47％（※参加人数4,631人）。全国32位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



香川県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.66 全体 0.47

10代以下 54.54 10代以下 0.41

20代 51.12 20代 0.74

30代 52.07 30代 0.84

40代 50.89 40代 0.94

50代 48.40 50代 0.59

60代以上 44.14 60代以上 0.08

※ 香川県人口：993,205人

平均点： 50.66点 参加者数： 4,631人

■参 加 率 ： 0.47％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、香川の参加者数合計に
対する参加率



香川県＿各問題 正解率
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香川県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.9 46.8 64.2 84.7 83.9 11.8 8.5 36.9 57.7 78.3 52.1 49.9 74.4 24.7 23.0 57.1 78.3 77.6 89.1 60.3 45.2 23.7 84.2 33.7 24.8

10代以下 95.1 47.7 54.7 82.6 81.4 14.3 4.6 44.7 51.6 74.5 54.0 49.2 64.4 26.4 24.0 61.3 82.9 75.5 84.9 69.0 47.6 30.3 90.5 33.2 27.5

20代 96.9 45.1 53.2 82.1 82.3 11.1 7.1 47.0 56.2 72.2 48.8 49.4 68.6 23.1 18.9 56.8 83.9 76.6 84.8 62.8 48.4 28.4 87.8 32.9 22.7

30代 97.1 47.5 64.2 86.1 84.3 10.2 8.9 39.6 63.8 80.7 53.5 50.5 75.6 23.3 22.5 53.7 85.0 79.8 90.0 60.4 50.3 26.6 84.8 34.9 23.2

40代 98.7 46.5 68.0 85.6 84.5 12.1 9.0 34.3 60.1 80.6 53.2 53.3 78.5 24.5 24.8 57.8 77.9 78.2 91.9 55.3 44.1 21.7 80.3 32.5 25.8

50代 95.5 48.3 74.2 85.9 84.3 10.7 12.0 25.8 55.1 81.5 50.1 46.8 81.1 26.3 23.2 58.0 71.7 77.4 90.9 57.1 38.9 16.3 81.8 36.0 26.4

60代以上 95.3 44.0 72.2 83.9 88.6 13.4 10.1 24.2 51.7 75.8 50.3 41.6 74.2 25.2 22.8 53.0 51.0 76.2 88.9 64.1 36.2 14.4 81.5 32.9 19.1
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愛媛県＿サマリー

• 平均点：51.09点。全国19位。

• 参加率：0.44％（※参加人数6,161人）。全国34位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q15「帰宅困難になったとき、災害時帰宅支援ステーションとなりうる場所をすべて選びなさい。」



愛媛県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 51.09 全体 0.44

10代以下 57.44 10代以下 0.39

20代 51.39 20代 0.77

30代 51.82 30代 0.90

40代 51.57 40代 0.93

50代 48.76 50代 0.54

60代以上 42.21 60代以上 0.06

※ 愛媛県人口：1,394,339人

平均点： 51.09点 参加者数： 6,161人

■参 加 率 ： 0.44％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、愛媛の参加者数合計に
対する参加率
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愛媛県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.7 47.4 64.1 84.5 85.9 13.2 9.5 37.2 60.0 78.6 51.1 47.6 73.5 27.3 23.0 60.3 78.0 80.1 89.7 60.0 44.5 23.1 84.9 35.5 24.4

10代以下 94.9 48.2 57.0 85.4 81.2 17.2 7.3 43.3 53.3 73.3 53.9 49.9 63.7 34.9 24.9 62.5 80.2 75.3 83.4 67.7 42.4 29.7 90.7 40.5 31.1

20代 95.5 45.7 50.9 85.4 83.1 12.4 7.4 48.7 62.2 74.8 48.6 42.6 67.1 23.1 17.5 59.0 83.7 76.0 88.7 63.6 49.5 27.7 87.5 32.2 24.7

30代 97.8 46.8 62.8 85.0 86.8 9.5 9.3 39.5 61.7 78.7 52.4 49.8 76.5 24.2 24.4 59.8 84.2 81.4 90.5 57.6 45.9 23.5 86.2 33.4 20.4

40代 97.6 48.7 69.8 84.3 88.4 12.8 10.3 35.0 62.6 81.7 50.3 49.0 76.8 28.4 25.3 62.8 78.7 82.1 91.9 57.7 45.1 21.0 81.0 35.3 24.6

50代 97.0 47.8 73.1 84.5 87.9 15.9 11.0 26.0 57.7 82.0 52.8 48.1 79.8 28.0 22.8 56.4 68.7 83.1 91.4 58.1 40.0 18.1 83.0 38.6 24.1

60代以上 94.3 42.6 72.6 76.7 84.1 13.9 14.9 20.3 56.4 76.7 45.3 37.2 71.6 22.0 15.5 56.4 50.0 79.7 91.6 56.8 39.2 13.9 82.4 31.4 20.3
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高知県＿サマリー

• 平均点：53.99点。全国1位。

• 参加率：0.52％（※参加人数3,782人）。全国19位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q4「避難時の安全を守るために、正しい行動を選びなさい。」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



高知県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 53.99 全体 0.52

10代以下 59.86 10代以下 0.52

20代 54.32 20代 1.03

30代 55.88 30代 1.13

40代 53.08 40代 1.03

50代 51.21 50代 0.61

60代以上 47.31 60代以上 0.07

※ 高知県人口：725,289人

平均点： 53.99点 参加者数： 3,782人

■参 加 率 ： 0.52％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、高知の参加者数合計に
対する参加率



高知県＿各問題 正解率
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高知県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.4 50.2 76.6 89.8 85.6 13.5 8.9 40.7 60.5 79.5 52.3 53.0 76.2 34.2 25.9 59.8 79.5 80.7 89.6 63.9 47.7 24.7 83.4 37.9 27.8

10代以下 95.5 54.2 68.5 91.2 84.8 20.3 4.8 49.0 55.7 76.8 51.3 55.7 67.0 44.3 30.0 65.0 83.7 76.5 85.7 69.0 52.8 26.7 86.3 41.2 33.5

20代 94.2 47.8 61.7 89.0 84.0 13.0 6.0 48.3 62.2 75.4 48.7 51.2 72.7 30.9 22.1 58.4 86.1 83.4 87.5 68.1 52.0 30.8 85.5 36.0 26.4

30代 97.4 51.6 78.9 89.9 84.8 12.3 8.5 49.2 63.5 81.1 53.8 53.2 78.9 31.9 27.4 58.2 87.7 81.1 90.6 63.2 50.5 28.9 84.6 37.6 27.9

40代 98.3 49.8 82.2 89.6 87.5 11.6 10.7 33.9 63.1 81.9 54.0 53.3 78.4 31.8 24.4 62.5 76.3 81.4 92.2 60.5 45.3 21.3 80.8 36.5 24.1

50代 96.8 49.1 84.7 89.9 86.4 10.8 11.4 29.7 59.5 79.9 53.2 52.2 80.8 35.1 27.2 55.4 69.4 82.5 92.2 59.3 43.3 20.0 81.3 38.6 29.1

60代以上 91.4 44.8 86.2 88.1 84.8 16.7 15.7 21.9 47.1 79.5 49.5 50.0 79.5 33.8 22.9 53.8 57.6 75.2 83.3 68.6 32.4 12.9 81.9 39.5 29.1
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九州地方



福岡県＿サマリー

• 平均点：49.51点。全国47位。

• 参加率：0.49％（※参加人数25,073人）。全国25位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



福岡県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 49.51 全体 0.49

10代以下 54.84 10代以下 0.34

20代 50.36 20代 0.73

30代 50.49 30代 0.89

40代 50.16 40代 0.94

50代 47.45 50代 0.65

60代以上 41.55 60代以上 0.09

※ 福岡県人口：5,130,773人

平均点： 49.51点 参加者数： 25,073人

■参 加 率 ： 0.49％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、福岡の参加者数合計に
対する参加率
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福岡県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 96.4 54.1 58.5 78.7 80.2 12.4 10.6 34.7 56.0 77.7 49.7 47.8 72.9 20.9 23.8 58.4 77.2 77.5 87.6 59.1 44.7 22.2 81.2 34.4 24.8

10代以下 91.7 53.3 53.1 75.2 77.4 18.1 7.8 44.4 51.3 73.6 51.4 47.5 62.3 24.5 24.1 61.4 79.1 72.4 80.7 68.4 44.9 26.8 88.4 36.9 28.8

20代 96.4 51.9 48.4 76.8 77.4 10.0 9.3 44.9 58.6 74.7 47.4 45.9 69.6 18.3 19.0 58.7 84.4 76.0 85.2 60.8 51.0 27.8 86.4 32.6 23.3

30代 97.4 55.6 58.0 79.6 81.1 10.6 10.7 37.3 58.4 79.7 49.9 47.9 75.1 19.2 24.2 57.6 83.8 78.0 87.6 56.1 46.9 24.4 80.1 32.3 23.2

40代 97.9 56.8 62.0 80.1 82.4 11.8 11.6 31.2 58.3 79.9 50.3 50.1 76.0 21.7 26.1 60.5 77.8 79.4 90.6 57.9 44.2 20.1 77.3 35.0 24.7

50代 96.8 53.9 64.6 80.1 80.3 13.4 11.2 24.5 54.3 79.2 50.4 48.1 77.2 21.6 25.3 57.1 68.6 79.3 90.9 56.1 40.3 16.4 79.1 35.8 26.3

60代以上 94.8 43.7 67.4 77.5 80.4 14.2 14.6 20.4 44.2 73.2 47.5 42.3 71.0 20.0 18.9 48.2 48.1 76.6 85.9 58.8 32.6 14.4 79.2 35.5 23.5
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佐賀県＿サマリー

• 平均点：50.54点。全国36位。

• 参加率：0.43％（※参加人数3,600人）。全国36位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



佐賀県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.54 全体 0.43

10代以下 56.37 10代以下 0.33

20代 50.99 20代 0.78

30代 52.04 30代 0.86

40代 50.66 40代 0.87

50代 49.23 50代 0.54

60代以上 43.47 60代以上 0.07

※ 佐賀県人口：833,272人

平均点： 50.54点 参加者数： 3,600人

■参 加 率 ： 0.43％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、佐賀の参加者数合計に
対する参加率



佐賀県＿各問題 正解率
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佐賀県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.9 52.7 60.2 77.6 81.3 13.8 9.9 36.4 56.8 76.1 52.6 49.8 75.5 24.4 25.9 57.2 78.2 77.0 88.8 60.9 43.8 22.3 80.8 35.6 28.8

10代以下 90.7 50.2 52.3 72.2 79.7 18.4 7.0 42.0 52.3 70.5 52.1 51.0 66.4 26.2 24.5 60.8 79.9 74.3 81.2 66.2 43.9 24.9 87.1 35.2 30.6

20代 93.5 48.9 53.7 79.5 78.9 12.3 10.5 44.9 58.1 71.4 50.1 47.6 70.2 21.3 21.8 60.9 85.2 73.4 88.0 60.7 50.3 30.1 83.9 32.8 26.6

30代 98.0 53.2 61.6 78.1 82.1 12.2 8.7 39.3 61.0 79.4 53.1 50.5 80.5 24.0 25.4 57.5 84.1 80.4 91.2 57.8 45.5 23.5 80.2 34.1 27.4

40代 97.5 52.9 61.1 79.2 81.3 12.3 10.6 33.8 57.5 78.3 51.8 52.9 79.7 24.5 28.5 58.2 77.9 75.9 91.4 59.7 42.0 20.3 77.7 37.4 29.3

50代 98.4 58.8 67.2 78.9 85.6 14.1 12.3 26.4 56.3 79.6 57.0 46.9 77.6 27.1 28.3 51.6 70.6 80.3 92.1 62.1 40.4 16.8 78.5 38.6 30.3

60代以上 94.8 49.7 72.0 73.6 77.2 18.1 10.9 24.4 46.6 71.0 49.7 44.6 69.4 22.8 25.9 46.1 50.3 76.7 80.8 62.2 34.7 10.9 77.2 33.7 29.5
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長崎県＿サマリー

• 平均点：50.86点。全国26位。

• 参加率：0.37％（※参加人数5,069人）。全国44位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



長崎県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.86 全体 0.37

10代以下 58.33 10代以下 0.29

20代 51.28 20代 0.68

30代 51.68 30代 0.84

40代 51.65 40代 0.78

50代 48.64 50代 0.42

60代以上 43.81 60代以上 0.05

※ 長崎県人口：1,379,003人

平均点： 50.86点 参加者数： 5,069人

■参 加 率 ： 0.37％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、長崎の参加者数合計に
対する参加率



長崎県＿各問題 正解率
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長崎県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.9 52.7 59.0 78.9 81.8 11.9 10.6 36.5 57.6 77.0 52.8 51.4 75.2 24.4 25.0 59.5 77.9 79.4 88.6 64.4 46.8 23.9 82.2 35.3 27.4

10代以下 93.1 51.8 51.7 77.5 78.1 17.8 7.6 46.6 51.7 70.7 55.5 51.7 66.9 29.1 24.3 61.0 76.3 75.0 85.4 69.6 47.2 30.4 86.7 38.7 31.3

20代 95.0 49.9 50.3 76.5 77.7 9.1 9.3 47.2 58.6 74.5 50.2 46.4 73.2 22.3 21.9 60.3 83.1 78.9 85.4 60.1 51.3 29.1 89.1 32.1 26.8

30代 97.6 53.5 57.1 80.9 83.4 9.9 9.7 38.1 59.5 79.6 52.6 51.6 75.7 21.6 24.6 59.0 83.2 80.6 88.8 61.7 49.9 24.9 81.4 34.6 25.9

40代 96.7 56.7 63.7 79.2 84.5 11.1 12.1 32.7 59.3 78.6 55.7 53.9 78.4 26.2 27.7 61.2 80.0 80.5 91.1 66.1 45.2 22.3 78.2 33.9 25.9

50代 95.3 51.4 67.5 78.0 82.8 12.4 12.2 26.4 59.0 80.2 48.4 54.1 79.5 25.3 27.0 59.0 69.9 80.2 91.3 64.4 42.2 18.0 79.8 37.7 28.5

60代以上 95.5 42.7 65.9 81.7 79.4 16.9 13.9 18.7 48.7 71.5 52.1 43.5 71.9 20.2 19.9 48.7 53.2 79.0 84.6 66.7 37.8 11.2 80.9 39.7 30.3
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熊本県＿サマリー

• 平均点：52.30点。全国4位。

• 参加率：0.47％（※参加人数8,451人）。全国31位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



熊本県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 52.3 全体 0.47

10代以下 56.59 10代以下 0.35

20代 53.19 20代 0.79

30代 53.02 30代 0.96

40代 52.45 40代 1.06

50代 50.35 50代 0.59

60代以上 46.37 60代以上 0.07

※ 熊本県人口：1,789,184人

平均点： 52.30点 参加者数： 8,451人

■参 加 率 ： 0.47％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、熊本の参加者数合計に
対する参加率



熊本県＿各問題 正解率
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熊本県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.8 64.4 63.5 84.4 86.0 14.5 10.6 36.7 60.9 79.1 55.7 50.0 70.2 25.9 27.4 74.4 78.4 81.2 85.0 48.0 49.6 24.3 73.7 36.3 27.2

10代以下 96.4 62.7 58.7 83.2 81.2 19.3 8.3 46.0 56.4 77.3 56.9 50.4 58.1 31.6 27.3 74.2 79.5 77.1 78.3 57.3 49.7 27.9 73.4 38.1 34.3

20代 97.7 62.5 53.7 83.2 82.8 10.5 10.3 46.3 65.8 76.7 54.2 48.5 67.6 23.3 22.3 76.5 83.9 80.4 84.1 50.8 55.3 31.6 70.2 34.4 26.3

30代 98.8 63.9 63.3 84.8 88.2 12.1 10.4 39.7 64.6 77.8 55.9 50.5 71.4 22.5 27.4 77.7 85.1 81.0 84.8 43.9 52.0 26.4 73.7 35.2 23.4

40代 98.4 66.4 65.2 85.3 87.4 14.5 10.9 32.1 61.0 81.3 56.5 51.4 72.9 26.1 29.9 76.4 79.4 82.1 88.4 45.0 49.2 21.6 74.2 36.2 26.4

50代 97.6 65.8 71.4 85.5 87.5 17.7 11.3 27.0 57.8 81.4 55.4 48.9 74.8 27.5 28.6 69.5 70.0 84.9 87.2 47.0 43.0 17.7 76.2 38.2 27.6

60代以上 93.9 60.4 72.4 80.8 85.5 15.2 15.5 25.8 50.1 78.2 52.9 46.8 75.4 28.6 24.8 58.3 48.5 80.1 79.9 52.9 44.3 18.0 75.2 37.2 31.6
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大分県＿サマリー

• 平均点：50.86点。全国27位。

• 参加率：0.46％（※参加人数5,426人）。全国33位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



大分県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.86 全体 0.46

10代以下 56.67 10代以下 0.35

20代 51.56 20代 0.76

30代 52.72 30代 1.02

40代 51.02 40代 0.99

50代 48.95 50代 0.61

60代以上 42.56 60代以上 0.06

※ 大分県人口：1,169,158人

平均点： 50.86点 参加者数： 5,426人

■参 加 率 ： 0.46％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、大分の参加者数合計に
対する参加率



大分県＿各問題 正解率
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大分県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.1 49.7 61.5 83.2 83.9 11.5 10.9 35.9 58.4 76.9 50.9 47.5 75.2 25.6 25.3 59.7 78.8 78.4 90.1 58.8 49.7 23.2 81.4 34.9 24.6

10代以下 94.9 48.2 50.9 80.8 78.5 13.7 9.1 40.5 54.6 71.0 49.7 48.4 65.5 28.0 24.1 60.8 79.5 72.6 84.9 67.6 48.7 28.0 89.4 36.6 28.4

20代 96.5 46.8 52.4 81.6 80.8 10.0 8.6 45.7 59.8 72.1 48.9 43.2 72.0 20.9 19.5 60.7 86.6 74.1 87.7 65.0 54.3 26.8 86.9 33.1 22.8

30代 97.5 50.7 62.1 84.0 86.3 11.6 9.9 40.1 61.4 76.6 51.9 50.4 77.8 24.2 26.9 62.2 83.8 79.8 90.6 58.1 53.4 27.2 82.1 35.3 23.5

40代 98.1 50.6 65.9 84.1 85.4 10.2 12.3 33.6 60.0 80.1 52.8 47.1 78.0 25.8 27.8 59.9 79.3 81.1 92.4 55.5 48.9 21.0 76.4 33.7 23.8

50代 97.5 51.4 68.5 85.2 85.9 13.0 13.6 26.4 56.6 81.0 50.5 49.2 79.0 30.8 26.3 57.6 70.5 82.3 94.0 51.1 46.0 16.0 77.9 36.3 27.1

60代以上 95.5 45.8 67.4 79.5 80.6 11.5 11.1 19.1 47.2 77.8 46.2 41.0 71.2 22.2 20.5 47.2 55.6 73.3 84.7 63.2 37.2 16.0 79.9 34.7 22.9
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宮崎県＿サマリー

• 平均点：50.87点。全国25位。

• 参加率：0.44％（※参加人数4,848人）。全国35位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q22「倒れている人を発見。正しいスピードでタップして心臓マッサージをしなさい。」



宮崎県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.87 全体 0.44

10代以下 58.86 10代以下 0.30

20代 51.58 20代 0.80

30代 50.57 30代 0.97

40代 51.47 40代 0.95

50代 48.04 50代 0.52

60代以上 45.73 60代以上 0.07

※ 宮崎県人口：1,112,008人

平均点： 50.87点 参加者数： 4,848人

■参 加 率 ： 0.44％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、宮崎の参加者数合計に
対する参加率
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宮崎県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.2 49.6 63.4 81.1 82.9 12.5 10.9 35.4 55.9 78.1 53.3 47.1 73.1 24.6 27.6 55.2 79.7 79.1 89.9 64.1 44.9 24.4 82.3 34.3 26.4

10代以下 95.3 53.1 55.8 82.6 77.6 21.3 6.0 49.8 52.6 74.0 56.5 48.9 59.3 32.0 32.6 59.4 83.4 76.6 84.3 72.4 44.8 29.6 88.5 40.3 36.7

20代 96.8 46.4 51.8 78.8 81.8 11.1 8.2 46.4 58.4 77.3 46.8 43.9 67.8 20.8 23.2 56.8 86.2 77.4 88.4 67.8 50.3 29.6 86.5 32.4 24.1

30代 98.0 48.3 62.0 81.1 82.1 8.8 10.5 34.8 56.8 78.6 51.0 46.4 74.5 21.4 26.0 53.7 85.1 79.9 90.6 61.7 48.4 24.8 81.6 31.8 20.8

40代 98.1 51.8 65.6 81.0 86.0 11.0 11.4 31.7 59.6 79.1 55.0 49.4 78.7 25.5 30.6 56.1 81.0 78.8 92.3 61.3 43.9 24.5 79.8 34.5 28.1

50代 97.4 48.6 74.5 82.0 83.5 13.1 16.3 24.4 49.5 79.0 57.6 45.5 78.0 25.3 27.3 51.9 67.1 81.2 91.9 60.8 39.7 17.8 78.0 35.1 25.3

60代以上 95.1 48.4 77.4 81.5 84.7 17.8 15.0 22.0 50.9 79.8 54.4 47.0 72.8 25.8 21.3 51.6 58.2 81.9 87.5 66.6 34.5 14.3 82.6 33.5 27.9
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鹿児島県＿サマリー

• 平均点：50.47点。全国39位。

• 参加率：0.31％（※参加人数5,139人）。全国47位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」
・Q5「避難時、家を出るときにしておくべきことは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



鹿児島県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.47 全体 0.31

10代以下 56.29 10代以下 0.26

20代 51.34 20代 0.62

30代 51.45 30代 0.70

40代 49.89 40代 0.68

50代 47.73 50代 0.31

60代以上 43.25 60代以上 0.04

※ 鹿児島県人口：1,655,888人

平均点： 50.47点 参加者数： 5,139人

■参 加 率 ： 0.31％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、鹿児島の参加者数合計
に対する参加率



鹿児島県＿各問題 正解率
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鹿児島県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 97.1 51.3 59.7 79.7 80.7 11.6 10.9 36.5 57.0 77.1 50.1 47.3 74.7 23.0 23.4 58.4 80.0 76.7 89.3 66.3 46.3 25.2 80.5 34.4 25.1

10代以下 94.1 52.9 55.4 75.9 78.4 16.0 6.9 40.4 52.8 75.4 52.8 46.8 67.1 28.6 27.8 58.0 82.4 76.0 84.9 74.5 47.5 28.2 86.1 37.4 31.7

20代 96.8 47.7 48.9 77.3 78.4 9.6 10.2 50.5 60.6 70.6 47.0 47.0 73.2 21.1 19.4 59.5 86.2 75.4 88.0 66.4 49.8 31.6 85.2 30.9 24.4

30代 98.3 50.4 61.3 82.2 83.7 10.1 10.7 39.3 62.4 77.8 47.6 47.9 75.1 21.6 22.7 59.4 85.2 77.7 88.8 64.7 49.2 27.2 78.4 33.8 23.1

40代 98.0 53.9 62.6 79.9 82.8 11.0 11.6 30.9 56.4 79.4 51.0 50.0 77.1 23.4 23.8 58.4 79.6 76.4 91.9 62.3 45.0 22.5 76.4 35.4 23.9

50代 98.0 51.6 66.3 82.5 77.0 11.8 15.5 24.0 51.7 82.7 54.7 44.6 80.3 22.9 25.9 57.7 69.7 78.7 93.2 67.0 40.5 18.5 77.8 35.2 25.6

60代以上 94.4 47.8 70.3 79.5 79.1 14.5 12.1 24.1 46.6 74.3 47.4 39.4 73.5 18.1 18.1 51.8 53.8 73.5 86.4 69.1 38.2 15.3 86.8 33.3 23.7
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沖縄県＿サマリー

• 平均点：50.30点。全国42位。

• 参加率：0.36％（※参加人数5,271人）。全国46位。

【正答率上位の問題】 ※上位3問題を抜粋

・Q1「家の近くを歩いていると震度6の地震が発生！どこへ移動しますか？」
・Q23「帰宅したら家に「危険」と書いた赤紙が貼られていた。何を判定するための紙？」
・Q19「車中泊をしている人がいた。最も適切なアドバイスは？」

【正答率下位の問題】 ※下位3問題を抜粋

・Q7「現在地から最も近い避難場所へ向かいたい。どこへ行きますか？」
・Q6「災害の危険から一時的に逃れる場合、適切な「避難場所」をすべて選びなさい。」
・Q14「家族の安否を知るため、災害用伝言ダイヤルの番号に電話をかけなさい。」



沖縄県＿概要

■ ■

・ 年代別平均点

年代 平均点 年代 参加率

全体 50.3 全体 0.36

10代以下 51.85 10代以下 0.28

20代 51.39 20代 0.55

30代 51.87 30代 0.66

40代 49.28 40代 0.64

50代 47.61 50代 0.31

60代以上 44.73 60代以上 0.08

※ 沖縄県人口：1,471,536人

平均点： 50.30点 参加者数： 5,271人

■参 加 率 ： 0.36％

（※全国平均点：51.03点）

（※参加率全国平均：0.58％）

出典：総務省人口推計

※全体は、全国の参加者数合計に対
する参加率

※年代別は、沖縄の参加者数合計に
対する参加率



沖縄県＿各問題 正解率
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沖縄県＿各問題×年代別 正解率

answer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

全体 95.1 44.5 58.8 77.4 79.2 12.6 11.4 37.0 58.0 76.6 51.4 51.0 77.0 20.5 23.6 56.6 79.3 74.8 86.3 74.5 47.6 23.6 86.5 35.0 26.1

10代以下 93.0 44.7 56.3 70.8 73.7 14.6 8.0 43.3 52.7 74.7 52.0 50.4 67.6 25.9 27.3 64.6 82.5 72.3 79.9 79.2 51.3 24.3 91.0 36.5 27.2

20代 93.5 42.2 52.4 75.7 80.2 10.3 11.1 46.4 62.3 73.5 47.9 51.3 77.6 18.3 18.5 55.7 86.2 72.3 85.2 77.5 53.6 31.5 91.2 34.7 24.1

30代 97.3 45.7 58.3 79.9 82.5 11.5 11.6 40.2 61.8 80.5 51.7 54.7 79.4 20.2 24.5 54.9 84.5 78.1 89.3 73.5 50.9 24.9 86.8 32.9 24.4

40代 96.5 44.3 62.0 80.0 78.7 13.2 12.9 30.6 57.9 77.8 51.6 51.1 80.5 17.9 23.8 55.4 77.0 76.8 89.6 73.1 43.1 20.3 83.1 36.0 26.1

50代 96.7 45.6 65.0 80.0 83.1 10.9 12.5 25.4 55.0 77.9 55.2 47.2 83.1 20.9 22.9 54.3 68.1 75.0 89.5 69.0 40.7 20.7 83.7 38.1 29.6

60代以上 88.6 45.3 61.4 76.3 74.4 17.4 13.9 27.2 52.9 68.7 51.0 42.7 68.4 22.2 24.1 51.0 59.8 68.0 76.3 71.2 38.3 13.9 78.5 30.1 29.4
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